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Стеван Христић

Наша школа носи назив по чувеном Стевану Христићу, српском
композитору, диригенту, педагогу и музичком писцу.

Рођен је 19.06.1885. године у Београду, где је и преминуо 21.08.1958.
године.

Био је син министра и дипломате Косте Христића и унук председника Владе,
Николе Христића.

Сматра се једним од најистакнутијих композитора у Србији, у првој
половини 20. века.

Прва музичка знања је стекао у Мокрањчевој школи, да би студије наставио
у Лајпцигу. После краћег рада у Српској музичкој школи боравио је у Риму, Москви,
Паризу. Пред Први светски рат вратио се у Београд и започео диригентску активност у
Народном позоришту и педагошку делатност у Српској музичкој школи и Богословији.

Између два светска рата дао је допринос развоју музичког живота Београда
као један од оснивача и први шеф и диригент Београдске филхармоније, диригент и
директор Београдске опере, један од оснивача и првих наставника Музичке академије у
Београду.

Изабран је за дописног и редовног члана Српске академије наука и
уметности (САНУ) и руководио радом Музиколошког института. Након Другог светског
рата, учествовао је у оснивању Удружења композитора Србије, чији је био и
дугогодишњи председник.

Христић није написао велики број композиција, али дела која је компоновао
су обимна дела: опера Сутон, балет Охридска легенда, ораторијум Васкрсење, више
оркестарских композиција (сценске музике за позоришне комаде), дела из области
духовне музике (Литургија, Опело посвећено погинулима у Првом светском рату),
концертне композиције (Симфонијска фантазија за виолину и оркестар, Рапсодија за
клавир и оркестар), као и хорске композиције (Јесен, Дубровачки реквијем) и камерну
вокалну лирику (мањи број дела: Била једном ружа једна, Ластавица, Елегија, Вече на
шкољу, Бехар).

Христићево најзначајније дело је први српски балет „Охридска легенда”.



ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ

Основна музичка школа „Стеван Христић“ у Младеновцу основана је одлуком
Скупштине општине Младеновац, 25.06.1994. године. За обављање делатности школа је тада
користила школски простор укупне површине 180 m2, а у школу је било уписано 135 ученика.

У периоду од 1994. до 1996. године на месту директора школе налазио се Аца
Панић.

У периоду од 1996. до 2022. године на месту директора школе налази се Нада
Торбица Ђокић.

Данас наставу у школи похађа више од 250 ученика, а колектив школе чини 22
наставника, 2 стручна сарадника и 5 запослених ван наставе.

Током првих 14 година самосталног рада, школа је радила у неодговарајућим
просторним условима и недовољно добро опремљена намештајем и наставним средствима,
да би одлуком Градске општине Младеновац, као носиоца права коришћења и располагања
пословним објектом у ком су смештене просторије школе, добла на коришћење пословни
простор у улици Краља Петра Првог бр. 175. у Младеновцу, укупне површине 380 m2, који је
убрзо затим адаптиран и опремљен намештајем и наставним средствима.

У школској 2019/20. школа је од Градске општине Младеновац добла на
коришћење и додатни школски простор, површине 41 m2, тако да укупна површина школског
простора сада износи 421 m2.

Поред овог простора школа, заједно са осталим корисницима пословног
објекта, користи и додатних 135 m2.

Школа данас располаже са 11 учионица, једном просторијом у којој је
смештена школска библиотека, једном просторијом која се користи као наставничка соба и 3
просторије за рад ваннаставног особља, док за реализацију концертне активности има на
располагању концертну салу површине 71 m2, опремљену полуконцертним клавиром.

Захваљујући стручности, професионализму и залагању свих запослених, као и
генерација истакнутих ученика школе, ОМШ „Стеван Христић“ је током година прерасла у
значајну културно-образовну институцију у Младеновцу, развијајући најразноврсније облике
сарадње, како са институцијама културе, тако и са образовним институцијама, радним
организацијама и удружењима, желећи да задржи своје место и значај, пре свега у локалној
заједници, а онда и шире.

Основно музичко образовање у ОМШ „Стеван Христић“ стекло је до сада преко
600 ученика, међу којима није мали број и оних који су наставили школовање у средњим
музичким школама, на факултетима музичке уметности у земљи, или у иностранству.

Захваљујући таленту и преданом раду ученика и наставника, остварено је
учешће на великом броју такмичења, на којима је освојено преко 1.000 награда, од чега је
готово половина првих. Значајан број награда освојен је и на Републичкoм такмичењу и
Фестивалу музичких и балетских школа Србије на којима школа сваке године има своје
представнике.

Последњих година постало је уобичајено да ученици школе на такмичењима
освајају више од 100 награда (2021/22. године 124), од којих половину на такмичењима у
организацији школе, а половину на такмичењима ван школе, на којима редовно постижу
завидне резултате.



ОСТВАРЕНИ  УСПЕСИ,  НАГРАДЕ  И  ЈАВНА  ПРИЗНАЊА

Резултати постигнути на Републичком такмичењу и 
Републичком фестивалу музичких и балетских школа Србије

Најуспешније такмичарске године од оснивања школе билe су 2006. (када су и екипа школе и камерни ансамбл на
Фестивалу музичких и балетских школа Србије у Зајечару освојили прву награду), 2007. (када је на Републичком
такмичењу ученика музичких школа, ОМШ „Стеван Христић“, иако једна од бројчано најмањих основних музичких
школа Србије, Школа освојила 4. место у тој конкуренцији), 2011. (када је на Републичком такмичењу ученика музичких
школа Србије школа имала 10 представника који су освојили 7 награда: две прве, четири друге и једну трећу награду, а
ученик трубе био лауреат Републичког такмичења и када је на 55. Фестивалу музичких и балетских школа Србије у
Књажевцу камерни ансамбл школе освојио прву награду и четврто место у Србији, екипа солиста школе освојила прву
награду и осмо место у Србији, а школа у целини прву награду и пето место у Србији), 2013. (Када је на Републичком
такмичењу ученика музичких и балетских школа одржаном у Београду освојено 8 награда - једна прва, четири друге и
три треће, а на 57. Републичком фестивалу музичких и балетских школа Србије у Панчеву три награде – једна прва, једна
друга и једна трећа награда), 2015. (Када је на Републичком такмичењу ученика музичких и балетских школа одржаном у
Београду освојено 3 награде - две прве, и једна трећа, а на 59. Републичком фестивалу музичких и балетских школа
Србије у Неготину четири награде – три прве и једна друга награда и прва награда за екипу школе), 2016. (Када је на
Републичком такмичењу освојено 6 награда – једна прва, три друге и две треће, а на 60. Републичком фестивалу
музичких и балетских школа Србије у Зајечару – две прве и три друге и прва награда за екипу школе), 2017. (Када је на
Републичком такмичењу освојено 10 награда – пет других и пет трећих, а на 61. Републичком фестивалу музичких и
балетских школа Србије у Зрењанину 4 награде – две прве и две друге), 2018. (Када је на Републичком такмичењу
освојено 5 награда – једна прва и четири треће, а на 62. Републичком фестивалу музичких и балетских школа Србије у
Књажевцу – четири прве награде), 2019. (Када је на Републичком такмичењу освојено 5 награда – две прве, једна друга
и две треће, а на 63. Републичком фестивалу музичких и балетских школа Србије у Параћину – две прве и две друге
награде), 2021. (Када је на Републичком такмичењу освојено 4 награде – три прве и једна друг, а на 64. Републичком
фестивалу музичких и балетских школа Србије у Вршцу – две прве, једна друга и једна трећа награда) и 2022. (Када је на
Републичком такмичењу освојено 5 наградa – четири прве и једна друга, а на 65. Републичком фестивалу музичких и
балетских школа Србије у Нишу – две прве и две друге награде).

Награде ученицима за остварене резултате на Републичким и међународним такмичењима
Градска општина Младеновац

За остварене резултате на такмичењима републичког и међународног ранга у 2017. години, Градска општина
Младеновац је на свечаној академији поводом обележавања школске славе Свети Сава, одржаној 27.01.2018. године
наградила 14 ученика школе.
За остварене резултате на такмичењима републичког и међународног ранга у 2018. години, Градска општина
Младеновац је на свечаној академији поводом обележавања школске славе Свети Сава, одржаној 25.01.2019. године
наградила 13 ученика школе.
За остварене резултате на такмичењима републичког и међународног ранга у 2019. години, Градска општина
Младеновац је на свечаној академији поводом обележавања школске славе Свети Сава, одржаној 24.01.2020. године
наградила 9 ученика школе.
За остварене резултате на такмичењима републичког и међународног ранга у 2020. години, Градска општина 
Младеновац је на свечаној академији поводом обележавања школске славе Свети Сава, одржаној 27.01.2021. године 
наградила 3 ученика школе.
За остварене резултате на такмичењима републичког и међународног ранга у 2021. години, Градска општина 
Младеновац је на свечаној академији поводом обележавања школске славе Свети Сава, одржаној 26.01.2022. године 
наградила 8 ученика школе.

Јавна признања 
Од посебног значаја за школу је Награда часописа „Музика класика“ за 2011. годину за организовање такмичења
„Српска соло песма“, као манифестације од регионалног значаја, која негује нематеријалну културну баштину српског
народа.
За изузетне резултате остварене у области културе директор школе, Нада Торбица Ђокић је 02. августа 2012. године
награђена Повељом Градске општине Младеновац.
За изузетне резултате остварене у области културе Основна музичка школа „Стеван Христић“ је 02. августа 2014. године
награђена Повељом Градске општине Младеновац.
За изузетне резултате остварене у области културе наставнику соло певања, Славку Николићу је 02. августа 2015. године
уручена Плакета Градске општине Младеновац.
За изузетне резултате остварене у области образовања наставнику флауте, Зори Грбовић је 02. августа 2016. године
уручена Захвалница Градске општине Младеновац.
За изузетне резултате остварене у области образовања и културе наставнику соло певања, Владимиру Булатовићу је 02.
августа 2018. године уручена Захвалница Градске општине Младеновац.



Трајање школовања у ОМШ „Стеван Христић“ је различито у зависности од
одабраног главног предмета. Основно музичко образовање за главни предмет клавир,
хармоника, виолина, гитара, флаута и кларинет траје 6 година, док основно музичко
образовање за главни предмет соло певање траје 4 године. Поред наставе главног
предмета, која се одржава 2 пута недељно, ученици, у зависности од одабраног главног
предмета и разреда који похађају, имају обавезу похађања и наставе солфеђа, теорије
музике и групног музицирања, односно упоредног клавира. За децу која желе да
постану редовни ученици школе обавезно је полагање пријемног испита у циљу
процене музичких способности.

Приликом уписа ученика у школу води се рачуна и о усклађивању трајања
школовања у музичкој, са трајањем школовања у редовној школи.

У години која претходи полагању пријемног испита деца похађају наставу у
оквиру припремног разреда, током које се музички описмењавају, упознају са
различитим музичким инструментима и припремају за похађање наставе у својству
редовних ученика школе.

За децу која нису похађала наставу у оквиру припремног разреда, а желе да се
припреме за полагање пријемног испита, школа организује припремну наставу током
три последње суботе у мају месецу, након чега (крајем маја или почетком јуна месеца),
следи полагање пријемног испита, а затим, крајем јуна месеца и упис ученика у први
разред.

Деца млађег узраста (4-6 година) имају прилику да музичка знања стичу у оквиру
музичког забавишта.

ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ



АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ

Редовна концертна активност школе обухвата:
- Одржавање Концерата ученика на завршетку сваког класификационог периода
- Одржавање Интерних часова класе сваког наставника (најмање 3 пута годишње)
- Одржавање Јавних часова одсека
- Одржавање Заједничких концерата музичких школа
- Одржавање традиционалног концерта поводом обележавања Дечје недеље у првој

половини октобра
- Одржавање традиционалног концерта у Геронтолошком центру у Младеновцу у другој

половини октобра
- Одржавање традиционалних концерата за предшколце у концертној сали школе сваке

године почетком новембра
- Одржавање Новогодишњег концерта под маскама за ученике млађег узраста сваке године

крајем децембра
- Одржавање Новогодишњег концерта за децу са посебним потребама крајем децембра
- Одржавање Новогодишњег концерта ученика старијих разреда, бивших ученика и

професора крајем децембра
- Одржавање Концерта поводом школске славе Свети Сава 27. јануара
- Одржавање Концерата за ученике I-IV разреда основних школа Младеновца у сали Центра

за културу (сваке године у априлу 3 промотивна концерта, за укупно око 1.000 ученика
основних школа, у оквиру припрема за пријемни испит)

- Одржавање Концерта на отвореном - сваке године у другој половини маја
- Одржавање Концерта поводом Дана школе - сваке године у другој половини јуна

Школа организује различите концертне активности и по указаној потреби:
- Концерте за предшколске установе
- Концерте бивших ученика
- Концерте ученика различитих одсека СМШ и ФМУ у сали школе
- Заједничке концерте ученика завршних разреда – крајем маја
- Солистичке концерте најуспешнијих ученика школе - током јуна
- Хуманитарне концерте ученика, бивших ученика и професора

Ученици и наставници школе су отворени за сарадњу и редовно се укључују у програме у
организацији различитих образовних установа и установа културе у граду, као и у програме у
организацији Општине Младеновац:

• Програме различитих манифестација организованих поводом обележавања занчајних 
годишњица у граду 

• Програме у организацији библиотеке „Деспот Стефан Лазаревић“ 
• Програме у организацији Центра за културу и туризам - Младеновац
• Програме отварања изложби у организацији Музеја града Младеновца 
• Програм свечане академије поводом обележавања Дана општине Младеновац (током 

августа) и различитих других, за локалну заједницу значајних датума
• Програме у организацији удружења грађана (Удружење за унапређивање и очување старих и 

уметничких заната „Ризница традиције“)
• Програме отварања изложби ликовних радова ученика основних школа Младеновца
• Програме отварања изложби ликовних радова полазника ликовних радионица
• Програме у организацији Центра за смештај и дневни боравак деце и омладине са посебним 

потребама



АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ

Школа је организатор четири манифестације:
- Такмичење „Српска соло песма“ – средином новембра
- Такмичење „Српска традиционална песма“ – средином новембра
- „Урбан Поп – Рок Фестивал“ – средином априла
- Такмичење „Меморијал Аца Панић“ – средином маја

Манифестација „Српска соло песма“ је такмичење ученика (основних и средњих
музичких школа) и студената соло певања.

Такмичење је основано и први пут успешно организовано у новембру 2011. године. За
организовање овог такмичења школа је награђена престижном наградом еминентног
музичког часописа „Музика класика“ за 2011. годину.

Циљеви такмичења су:
 Очување српске културне баштине;
 Развој српске соло песме;
 Подстицај ученицима и наставницима соло певања да негују српску соло песму;
 Подстицај младим уметницима за њихово окупљање око заједничке идеје;
 Откривање нових музичких талената;
 Подстицај музичким ствараоцима да компонују савремену српску музику;
 Поновна промоција квалитетних, а мање извођених дела српских аутора;
 Афирмација и јачање угледа ОМШ „Стеван Христић“;
 Афирмација Младеновца као града који негује културу и ради на очувању културне

баштине.



АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ

Манифестација „Српска традиционална песма“ је такмичење ученика српског
традиционалног певања (основних и средњих музичких школа), студената српског
традиционалног певања и самоуких извођача српске традиционалне песме.
Такмичење је основано и први пут успешно организовано у новембру 2017. године.
Циљеви такмичења су:

 Очување српске културне баштине;
 Подстицај ученицима и наставницима да негују српску традиционалну песму;
 Подстицај младим уметницима за њихово окупљање око заједничке идеје;
 Откривање нових музичких талената;
 Поновна промоција квалитетних, а мање извођених традиционалних песама;
 Афирмација и јачање угледа ОМШ „Стеван Христић“;
 Афирмација Младеновца као града који негује културу и ради на очувању културне

баштине.



АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ

Манифестација „Урбан Поп – Рок Фестивал“ Основна музичка школа „Стеван Христић“
организује ову манифестацију почев од 2012. године. У реализацији манифестације учествују
садашњи, бивши и будући ученици соло певања, клавирски сарадници и гости – пратећи бенд
и познати естрадни уметници.

Циљеви манифестације су:
• Подстицање младих на бављење музиком и на међусобно дружење и уважавање;
• Развијање позитивног односа младих према уметничким и хуманим вредностима;
• Развијање сарадничког односа ученика и наставника школе, који позитивно утиче на
однос ученика према школским обавезама, као и на развијање атмосфере уважавања
у школи;
• Очување и унапређивање културног и музичког живота у Младеновцу и околини.



АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ

Манифестација „Меморијал Аца Панић“ је такмичење ученика основних музичких
школа Србије у дисциплинама: клавир, хармоника, виолина, гитара, флаута, кларинет, соло
певање, упоредни клавир и камерна музика. Манифестација је први пут одржана 2006.
године и од тада се одржава сваке године у другој половини маја месеца. Манифестација
окупља преко 300 учесника и преко 100 музичких педагога и клавирских сарадника из целе
Србије, а последњих година и из региона.

Циљеви такмичења су:
 Да се што већем броју ученика пружи прилика да се такмичи;
 Да се да допринос унапређивању квалитета постигнућа ученика на годишњим и

завршним испитима;
 Да буду сагледане могућности ученика за учешће на Републичком такмичењу или

Републичком фестивалу;
 Да се анимирањем широке базе сагледају ученичко-наставнички потенцијали којима

школе располажу;
 Да се квалитетом издвоје, и као такви подрже, најуспешнији ученици и наставници;
 Да се подстакне размена искустава и негује сарадња међу наставницима основних

музичких школа;
 Да се младим колегама омогући да стекну потребно искуство кроз учешће у раду

жирија;
 Да се оснажи сарадња и размена искустава између школа учесница, као и

одговарајућих одсека школа;
 Афирмација школе и Младеновца, као града домаћина такмичења.



АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ

Посебан значај школа придаје сарадњи са музичким школама из других градова и
држава, са факултетима музичке уметности, са реномираним уметницима, који су одржали
низ значајних концерата и предавања у сали школе, али и са бившим ученицима школе, од
којих су многи наступали, на концертима организованим поводом Дана школе, узимали
учешћа на хуманитарним концерима у организацији школе, или одржавали своје
солистичке концерте у сали школе.

Почев од школске 2007/08. школа за своје ученике и запослене редовно организује
радионице комуникације, које веома доприносе развијању позитивне радне атмосфере, а
тиме и квалитету рада установе у целини.

За ученике завршних разреда школа организује Излет са посетом институцијама
културе (Београдска филхармонија, Народни музеј, Галерија САНУ).



ШКОЛСКИ ОБЈЕКАТ И ШКОЛСКИ ПРОСТОР



КОЛЕКТИВ ШКОЛЕ – 2021/22.

Бр. Име и презиме Занимање

1. Драшко Божовић Наставник Клавира

2. Светлана Шаркоћевић Наставник Клавира

3. Ивона Игрутиновић Наставник Клавира

4. Сања Ивановић Наставник Хармонике

5. Саша Ивановић Наставник Хармонике

6. Јелена Цаковић Љубеновић Наставник Виолине

7. Марија Ракоњац Наставник Виолине

8. Данило Милојковић Наставник Гитаре

9. Јована Шуњка Наставник Гитаре

10. Зора Грбовић Наставник Флауте

11. Драгица Стојановић Наставник Кларинета

12. Владимир Булатовић Наставник Соло певања

13. Ана Станковић Наставник Соло певања

14. Невенка Здјелар - Бањац Наставник Солфеђа

15. Весна Радуловић Наставник Солфеђа и Хора

16. Ана Поповић Наставник Солфеђа и Хора (на замени)

17. Јована Добријевић Наставник Солфеђа, Теорије музике и Упоредног клавира

18. Александар Марковић Корепетитор

19. Ненад Пауновић Корепетитор

20. Јелена Глигорић - Милановић Нототекар и Наставник Теорије музике, Упоредног 
клавира, Припремног разреда и Музичког забавишта

21. Мирјана Николић Трајковић Стручни сарадник - Педагог

22. Нада Торбица Ђокић Директор

23. Сања Михајловић Секретар

24. Јасмина Вуксановић Шеф рачуноводства

25. Милосава Ристић Чистачица/Домар

26. Јелена Јовановић Чистачица/Домар

27. Марина Ристовић Чистачица

28. Ана Петровић Чистачица



ПЕДАГОШКИ КОЛЕГИЈУМ И СТРУЧНИ АКТИВИ 

У школској 2021/22

Педагошки колегијум

• Нада Торбица Ђокић – директор школе – руководилац и председавајући Педагошког колегијума

• Драшко Божовић – наставник клавира

• Сања Ивановић – наставник хармонике

• Јелена Цаковић Љубеновић – наставник виолине

• Данило Милојковић – наставник гитаре

• Зора Грбовић – наставник флауте

• Владимир Булатовић – наставник соло певања

• Невенка Здјелар – наставник солфеђа

• Јелена Глигорић Милановић  – наставник теорије музике, упоредног клавира и стручни сарадник -
библиотекар/нототекар/медијатекар

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – записничар

Стручни актив за школско развојно планирање

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – председник – записничар

• Владимир Булатовић – наставник соло певања – представник Школског одбора из реда запослених

• Зора Грбовић – наставник флауте – представник Школског одбора из реда запослених

• Невенка Здјелар – председник Стручног актива за развој школског програма

• Јелена Цаковић Љубеновић – наставник виолине

• Јованка Мандић – представник Школског одбора испред локалне самоуправе

• Драгиша Цвијовић – родитељ – представник Савета родитеља

• Сагласно члану 88. ЗОСОВ-а и члану 68. ЗОООВ-а Школа нема ученички парламент.

Стручни актив за развој школског програма

• Невенка Здјелар – наставник солфеђа – председник

• Драшко Божовић – наставник клавира

• Сања Ивановић – наставник хармонике

• Јелена Цаковић Љубеновић – наставник виолине

• Данило Милојковић – наставник гитаре

• Зора Грбовић – наставник флауте

• Владимир Булатовић – наставник соло певања

• Јелена Глигорић Милановић  – наставник теорије музике, упоредног клавира и стручни сарадник -
библиотекар/нототекар/медијатекар

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – записничар



ОБАВЕЗНИ ШКОЛСКИ ТИМОВИ

У школској 2021/22

Тим за инклузивно образовање

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – координатор тима и 
записничар

• Нада Торбица Ђокић – директор школе

• Сања Ивановић – наставник хармонике

• Невена Василић – представник родитеља (психолог) 

• Јованка Мандић - представник Школског одбора испред локалне самоуправе

• Сагласно члану 88. ЗОСОВ-а и члану 68. ЗОООВ-а Школа нема ученички парламент.

Тим за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и
занемаривања

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – координатор тима и 
записничар

• Нада Торбица Ђокић – директор школе

• Сања Михајловић – секретар

• Драгица Стојановић – наставник кларината

• Невена Василић – представник родитеља (психолог) 

• Љиљана Вујичић Голубовић - представник Школског одбора испред локалне 
самоуправе

• Сагласно члану 88. ЗОСОВ-а и члану 68. ЗОООВ-а Школа нема ученички парламент.

Тим за самовредновање

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – координатор тима и 
записничар

• Ана Станковић – наставник клавира

• Саша Ивановић – наставник хармонике

• Татјана Колунџић – родитељ – представник Савета родитеља

• Јованка Мандић - представник Школског одбора испред локалне самоуправе

• У раду Тима за самовредновање учествује и Нада Торбица Ђокић – директор школе

• Сагласно члану 88. ЗОСОВ-а и члану 68. ЗОООВ-а Школа нема ученички парламент.



ОБАВЕЗНИ ШКОЛСКИ ТИМОВИ

У школској 2021/22

Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе

• Сања Ивановић – наставник хармонике – координатор тима 

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – записничар

• Јелена Глигорић Милановић  – наставник теорије музике, упоредног клавира и 
стручни сарадник - библиотекар/нототекар/медијатекар

• Драгиша Цвијовић – родитељ – представник Савета родитеља

• Александар Живковић - представник Школског одбора испред локалне самоуправе

• У раду Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе учествује и Нада Торбица 
Ђокић – директор школе

Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва

• Данило Милојковић – наставник гитаре – координатор тима

• Владимир Булатовић – наставник соло певања – представник Школског одбора из 
реда запослених

• Ненад Пауновић  – корепетитор

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – записничар

• Јасмина Лучић – родитељ – представник Савета родитеља

• Александар Живковић - представник Школског одбора испред локалне самоуправе

• У раду Тима за развој међупредметних компетенција и предузетништва учествује и 
Нада Торбица Ђокић – директор школе

• Сагласно члану 88. ЗОСОВ-а и члану 68. ЗОООВ-а Школа нема ученички парламент.

Тим за професионални развој

• Јована Шуњка – наставник гитаре – координатор тима

• Светлана Шаркоћевић – наставник клавира 

• Јована Добријевић – наставник солфеђа, теорије музике и упоредног клавира 

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – записничар

• Сандра Милојкић – родитељ – представник Школског одбора 

• Љиљана Вујичић Голубовић - представник Школског одбора испред локалне 
самоуправе

• У раду Тима за професионални развој учествује и Нада Торбица Ђокић – директор 
школе.

• Сагласно члану 88. ЗОСОВ-а и члану 68. ЗОООВ-а Школа нема ученички парламент.



ТИМОВИ ЗА ОРГАНИЗОВАЊЕ КОНЦЕРТНИХ АКТИВНОСТИ

• „Концерт поводом обележавања Дечје недеље“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић -
Милановић, Мирјана Николић Трајковић, Јелена Цаковић Љубеновић, Саша Ивановић, Ненад Пауновић и
Данило Милојковић

• „Концерт поводом обележавања Месеца солидарности са старим лицима“ – директор, Нада Торбица
Ђокић, Владимир Булатовић, Ана Станковић, Јелена Глигорић - Милановић и Мирјана Николић Трајковић

• „Концерти за полазнике предшколских установа“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић -
Милановић, Мирјана Николић Трајковић, Јелена Цаковић Љубеновић, Саша Ивановић, Ненад Пауновић и
Данило Милојковић

• „Новогодишњи концерт маскенбал“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Светлана Шаркоћевић и Марија
Ракоњац

• „Новогодишњи концерт за децу и омладину са посебним потребама“ – директор, Нада Торбица Ђокић,
Јелена Глигорић - Милановић, Јелена Цаковић Љубеновић, Саша Ивановић, Ненад Пауновић и Данило
Милојковић

• „Новогодишњи концерт“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Драшко Божовић, Зора Грбовић, Драгица
Стојановић, Сања Ивановић и Ана Поповић

• „Концерт поводом обележавања школске славе Свети Сава“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена
Глигорић - Милановић, Мирјана Николић Трајковић и Драгица Стојановић

• „Концерт учесника Зимскешколе“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Данило Милојковић и Јована Шуњка

• „Концерт поводом Дана жена“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић - Милановић, Мирјана
Николић Трајковић и Јована Добријевић

• „Концерти за ученике основних школа“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић - Милановић,
Мирјана Николић Трајковић, Јована Добријевић, Драшко Божовић и Драгица Стојановић

• „Концерт поводом Дана школе“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић - Милановић, Мирјана
Николић Трајковић, Ана Поповић, Драшко Божовић и Драгица Стојановић

ТИМОВИ ЗА ОРГАНИЗОВАЊЕ ШКОЛСКИХ МАНИФЕСТАЦИЈА

• Српска соло песма – директор, Нада Торбица Ђокић, Владимир Булатовић, Ана Станковић, Сања Михајловић
и Јасмина Вуксановић

• Српска традиционална песма – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић - Милановић, Мирјана
Николић Трајковић, Сања Михајловић и Јасмина Вуксановић

• Урбан Поп Рок Фестивал – директор, Нада Торбица Ђокић, Владимир Булатовић, Ненад Пауновић, Зора
Грбовић, Ана Поповић и Јасмина Вуксановић

• Меморијал Аца Панић – директор, Нада Торбица Ђокић, Сања Михајловић, Јасмина Вуксанови,
председници стручних већа и сви наставници

ТИМОВИ ЗА САРАДЊЕ

• Сарадња са локалном заједницом – директор, Нада Торбица Ђокић, Ана Поповић и Ана Станковић

• Сарадња са музичким школама и високошколским установама – директор Нада Торбица Ђокић, Јелена
Глигорић - Милановић и Мирјана Николић Трајковић

• Сарадња са удружењима и установама културе – директор Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић -
Милановић и Мирјана Николић Трајковић

• Сарадња са ЗМБШС - директор Нада Торбица Ђокић и председници стручних већа

• Сарадња са иностранством – директор Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић - Милановић, Мирјана
Николић Трајковић и председници стручних већа

ТИМОВИ ЗА ПРОМОЦИЈУ ШКОЛЕ

• Медијска репрезентација школе: – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић - Милановић и Јована
Добријевић

• Летописшколе: – директор, Нада Торбица Ђокић и педагог Мирјана Николић Трајковић

ШКОЛСКИ ТИМОВИ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ

ВАННАСТАВНИХ АКТИВНОСТИ У 2021/22



Наставничко веће
Све редовне седнице Наставничког већа, планиране Годишњим планом рада школе, одржане су у
планираним терминима.
Наставничко веће је у оквиру дневног реда седница поред планираних, разматрало и многа друга,
тренутно актуелна питања.
Током школске године Наставничко веће одржало је укупно 13 седница, на којима је обрађена
укупно 151 тачка дневног реда.
Седнице Наставничког већа одржане су: 11.09.2021.; 30.10.2021.; 30.12.2021.; 25.02.2022.;
06.04.2022.; 20.04.2022.; 08.06.2022.; 10.06.2022.; 24.06.2022.; 27.06.2022.; 01.07.2022.; 22.08.2022.
и 26.08.2022. године.

Педагошки колегијум
Седнице Педагошког колегијума одржаване су пре седница Наставничког већа. Током школске
године одржано је укупно 12 седница.

Стручна већа
Седнице стручних већа одржаване су пре седница Наставничког већа, а свако стручно веће током
школске године одржало је по 12 седница.

Стручни актив за школско развојно планирање
Стручни актив за школско развојно планирање пратио је реализацију Школског развојног плана и
сачинио Извештај о реализацији Школског развојног плана, а након тога и Школски развојни план
за наредни петогодишњи период. Стручни актив за школско развојно планирање радио је према
свом плану рада и одржао укупно 7 седница.

Стручни актив за развој школског програма
Стручни актив за развој школског програма пратио је начин примене Школског програма и
евидентирао све неопходне измене које треба унети у Школски програм за наредни
четворогодишњи период, о чему је сачинио Извештај са којим је упознато Наставничко веће.
Стручни актив за развој школског програма радио је према свом плану рада и одржао укупно 7
седница.

Тим за самовредновање
Тим школе за самовредновање пратио је реализацију Акционог плана о чему је поднео извештај.
Поред тога, сачинио је упитнике за анкетирање интересних група, применом упитника и анализом
добијених резултата дошао до података о стању квалитета рада школе и сачинио Извештај о
самовредновању, чиме је директно утицао на планирање активности усмерених на унапређивање
квалитета рада школе у наредном преиоду. Тим за самовредновање радио је према свом плану
рада и одржао укупно 7 седница.

РАД СТРУЧНИХ ОРГАНА 

У ШКОЛСКОЈ 2021/22



Рад Школског одбора
У току школске 2021/22. године Школски одбор је одржао укупно 9 седница и обрадио 122 тачке
дневног реда, кроз које је остваривана функција органа управљања.
Седнице Школског одбора одржане су: 15.09.2021.; 28.12.2021.; 25.01.20212; 25.02.2022.; 
12.04.2022.; 20.04.2022.; 04.05.2022.; 14.06.2022. и 04.07.2022. године.
Присуствујући свим седницама Школског одбора директор школе је водио рачуна о томе да орган 
управљања буде редовно обавештаван о свим питањима од интереса за рад установе и органа 
управљања.
У потпуности је реализован утврђени Годишњи план и програм рада Школског одбора за школску 
2021/22. годину (с тим што су, из објективних разлога, измењени поједини датуми одржавања 
седница), а најважније активности органа управљања у извештајном  периоду (на основу података 
из Извештаја о раду Школског одбора) биле су:

РАД ОРГАНА УПРАВЉАЊА У ШКОЛСКОЈ 2021/22

- Разматрање и усвајање Извештаја о реализацији Годишњег програма рада Школског одбора у школској 2020/21. години;

- Доношење Годишњег програма рада Школског одбора за школску 2021/22. годину;

- Разматрање и усвајање Извештаја о реализацији Годишњег плана рада школе у школској 2020/21. години;

- Доношење Годишњег плана рада школе за школску 2021/22. годину;

- Доношење Анекса годишњег плана рада школе за школску 2021/22. годину;

- Разматрање и усвајање Извештаја о реализацији Годишњег плана рада школе у првом полугодишту школске 2021/22.

године;

- Разматрање и усвајање Извештаја о раду директора школе у школској 2020/21. години, а поред тога и на свакој седници

за претходни период између две седнице у школској 2021/22. години;

- Разматрање и усвајање Извештаја о раду директора школе у првом полугодишту школске 2021/22. године;

- Разматрање и усвајање Извештаја о реализацији Школског развојног плана у школској 2020/21. години;

- Доношење Анекса Школског развојног плана за школску 2021/22. годину;

- Разматрање и усвајање Извештаја о реализацији Школског развојног плана између две седнице у школској 2021/22.

години;

- Разматрање и усвајање Извештаја о реализацији Школског развојног плана за претходни петогодишњи период (2017-

2022.);

- Доношење Анекса Школског развојног плана за наредни петогодишњи период период (2022-2027.);

- Доношење Анекса Школског програма установе за школску 2021/22. годину

- Доношење Школског програма установе за наредни четворогодишњи период (2022. – 2026.)

- Разматрање и усвајање Извештаја о самовредновању за школску 2020/21. годину;

- Разматрање и усвајање Плана евалуације по областима и стандардима квалитета за школску 2021/22. годину;

- Разматрање и усвајање Извештаја о самовредновању за школску 2021/22. годину (самовредновано свих 6 области

квалитета рада установе);

- Усвајање Извештаја о реализацији Програма безбедности и заштите ученика од дискриминације, насиља, злостављања и

занемаривања у школској 2020/21. години (и на крају првог полугодишта у школској 2021/22. години);

- Доношење Годишњег програма за безбедност и заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и

занемаривања за школску 2021/22. годину;

- Доношење измена Финансијског плана и плана набавки за 2021. годину;

- Доношење Финансијског плана и плана набавки за 2022. годину;

- Доношење Предлога Финансијског плана и плана набавки за 2023. годину са пројекцијама за 2024. и 2025. годину;

- Разматрање и усвајање Извештаја о попису за 2021. годину;

- Разматрање и усвајање Извештаја о пословању за 2021. годину;

- Разматрање и усвајање Извештаја о утрошеним средствима ученичког фонда у школској 2020/21. години и доношење

Одлуке о намени средстава ученичког фонда у 2021/22. години;

- Разматрање успеха ученика у школској 2020/21. години (и на крају класификационих периода у школској 2021/22.

години);

- Информисање о предузетим мерама за побољшање услова рада (на крају класификационих периода);

- Информисање о концертној активности школе и о облицима и садржајима сарадње са друштвеном средином у 2020/21.

години (и на крају класификационих периода у школској 2021/22. години);

- Доношење плана пријемних испита;

- Доношење плана уписа ученика;

- Разматрање резултата пријемних испита и уписа ученика;

- Разматрање и усвајање Извештаја у вези са учешћем ученика на домаћим и међународним такмичењима;

- Доношење Одлуке о организовању манифестација „Српска соло песма“ и „Српска традиционална песма“;

- Доношење Одлуке о организовању манифестације „Урбан поп рок фестивал“;

- Доношење Одлуке о организовању манифестације Такмичење „Меморијал Аца Панић“;

- Разматрања извештаја о реализацији манифестације „Меморијал Аца Панић“

- Доношење одлуке о расписивању конкурса за избор директора Школе

- Доношење одлуке о именовању Комисије за избор директора Школе

- Доношење нормативних аката установе.

- Давање сагласности на акт (Правилник) о организацији и систематизацији послова у ОМШ «Стеван Христић»



Сарадња са родитељима
Сарадња са родитељима је и ове године била врло добра и одвијала се на више нивоа.
Родитељи су свакодневно долазили на разговоре са одељењским старешинама, стручним
сарадником - педагогом и директором Школе, а одржани су и родитељски састанци (по
најмање пет за сваку класу главног предмета).
Преко Савета родитеља организовано је директно укључивање родитеља у рад Школе као
образовно-васпитне институције, а поред тога и у рад Школе на плану побољшања
материјално-техничких услова.
Свим седницама Савета родитеља присуствовао је директор Школе, како би чланове Савета
родитеља благовремено информисао о свим битним питањима и како би од стране Савета
родитеља био обавештен о предлозима за побољшање услова рада и квалитета наставе.
Савет родитеља је у овој школској години, у оквиру 4 (редовне) седнице одржане 15.09.2021.,
28.12.2021., 25.02.2022. и 14.06.2022. године разматрао укупно 73 тачке дневног реда,
заузимајући ставове и дајући предлоге у вези готово свих аспеката живота и рада школе.
На седницама Савета родитеља била су разматрана сва питања од значаја за живот и рад
школе:
Избор Председника Савета родитеља и заменика председника Савета родитеља и избор Члана
и Заменика члана Савета родитеља у Локалном савету родитеља; Избор представника
родитеља у свим обавезним тимовима школе; Давање иницијативе за увођење новог програма
образовања и васпитања и повећање броја класа главног предмета; Разматрање Извештаја о
успеху ученика; Анализа Пријемних испита и реализација плана уписа; Информација о
условима рада школе и организованости Школе за почетак школске године; Разматрање
Извештаја о реализацији Програма превенције дискриминације, насиља, злостављања,
занемаривања и превенције других облика ризичног понашања; Разматрање Програма
превенције дискриминације, насиља, злостављања, занемаривања и превенције других облика
ризичног понашања; Разматрање Извештаја о реализацији Годишњег плана рада Школе у
претходној школској години; Разматрање Извештаја о реализацији Годишњег плана рада
Директора школе у претходној школској години; Разматрање Извештаја о самовредновању;
Разматрање Годишњег плана рада Школе за текућу школску годину; Разматрање Извештаја о
реализацији ШРП-а; Разматрање ШРП-а за наредни петогодишњи период; Разматрање
извештаја о утрошеним средствима Ученичког фонда; Разматрање висине износа средстава
добровољне донације родитеља и предлагање намене коришћења донираних средстава у
текућој школској години; Разматрање предлога за организовање школских манифестација;
Разматрање предлога за организовање Излета ученика; Предлог мера за унапређивање
квалитета образовно-васпитног рада; Разматрање безбедносних услова у школи и реализације
Годишњег програма заштите деце и ученика од дискриминације, насиља, злостављања и
занемаривања; Разматрање Извештаја о реализованим ваннаставним активностима;
Разматрање плана такмичарских активности; Разматрање Извештаја о резултатима ученика на
такмичењима; Подржавање иницијативе за подношење захтева за повећање броја постојећих
класа клавира, гитаре и соло певања; Разматрање и предлагање износа добровољне донације
родитеља ученика и утврђивање намене коришћења донираних средстава; Разматрање
Предлога Школског програма за наредни четворогодишњи период; Разматрање предлога
одлуке о награђивању ученика; Разматрање предлога одлуке о награђивању наставника;
Разматрање Предлога мера за побољшање услова рада школе; Разматрање Предлога мера за
унапређивање квалитета образовно-васпитног рада.

САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА И 

РАД САВЕТА РОДИТЕЉА

У ШКОЛСКОЈ 2021/22



СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

У ШКОЛСКОЈ 2021/22

Реализација Плана сталног стручног усавршавања ван школе, присуствовањем
акредитованим програмима

У циљу израде плана стручног усавршавања наставника за ову
школску годину, запослени су попуњавали упитник за самовредновање
компетенција, а на основу добијених резултата сваки запослени дошао је до
закључка које компетенције приоритетно треба да развија, што је применио
приликом избора програма стручног усавршавања којима ће присуствовати.
Током ове школске године присуство запослених акредитованим програмима
намењеним стручнм усавршавању одвијало се у складу са актуелном понудом
програма сталног стручног усавршавања, што је довело до одређених одступања
од првобитног Плана сталног стручног усавршавања (једно од таквих одступања
догодило се и из разлога што је Министарство просвете, науке и технолошког
развоја током октобра и новембра 2021. године организовало акредитоване
програме „Дигитална учионица“ и „Обука за реализацију нових програма наставе
оријентисане ка исходима учења“, који су обавезни за све наставнике, стручне
сараднике и директора школе, као и различите програме стручног усавршавања
за стручне сараднике, мудл администраторе итд.).
Током школске 2021/22. године акредитованим програмима стручног
усавршавања присуствовали су сви наставници и стручни сарадници (18
наставника и 2 стручна сарадника) и директор школе.

Током школске 2021/22. године акредитованим програмима стручног
усавршавања присуствовало је 20 наставника, 2 стручна сарадника и директор
школе.
У школској 2021/22. години запослени су остварили следећи број бодова/сати:
а) Наставници су присуствовањем акредитованим програмима стручног
усавршавања остварили укупно 775 бодова/сати, присуствовањем стручним
скуповима 9 бодова/сати, присуствовањем конференцијама 0 бодова (укупно 784
бодова/сати).
Стручни сарадник - педагог је присуствовањем акредитованим програмима
стручног усавршавања остварила укупно 59,5 бодова, присуствовањем стручним
скуповима 1 бод, присуствовањем конференцијама 0 бодова (укупно 60,5 бода).
Стручни сарадник – нототекар је присуствовањем акредитованим програмима
стручног усавршавања остварила укупно 25,5,5 бодова, присуствовањем стручним
скуповима 1 бод, присуствовањем конференцијама 0 бодова (укупно 26,5
бодова).
Директор школе је током школске 2021/22. године присуствовањем
акредитованим програмима стручног усавршавања остварио укупно 48,5 бодова,
присуствовањем стручним скуповима 3 бода, присуствовањем конференцијама 0
бодова (укупно 51,5 бода).
На седницама Наставничког већа наставници и стручни сарадници су подносили
извештаје о посећеним акредитованим програмима стручног усавршавања.



СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

У ШКОЛСКОЈ 2021/22

ВАН УСТАНОВЕ

Табеларни приказ броја остварених бодова стручног усавршавања запослених у току 
школске 2021/22. године – Присуствовањем акредитованим програмима стручног 
усавршавања

ОМШ „Стеван Христић“ – Младеновац - Бодови стручног усавршавања - 01.09.2021.-31.08.2022.

Бр.

Име и презиме запосленог

К1 К2 К3 К4 Етика и 

интегр

итет

укупно П Бодови

Стр. 

Скуп/конф.

УКУПНО

БОДОВА

1. Драшко Божовић 19,5 6 25,5 П1 1 26,5

1. Светлана Шаркоћевић 43,5 6 49,5 П1,П3 49.5

1. Ивона Игрутиновић 43,5 6 49,5 П1,П3 49,5

1. Ненад Пауновић 19,5 6 25,5 П1 25,5

1. Сања Ивановић 43,5 6 49,5 П1,П3 49,5

1. Саша Ивановић 43,5 6 49,5 П1,П3 1 50,5

1. Јелена Цаковић Љубеновић 19,5 6 25,5 П1 25,5

1. Марија Ракоњац 43,5 6 49,5 П1,П3 49,5

1. Данило Милојковић 43,5 6 49,5 П1,П3 49,5

1. Јована Шуњка 43,5 6 49,5 П1,П3 1 50,5

1.
Зора Грбовић 43,5

6 49,5
П1,П3 1 50,5

1. Драгица Стојановић 43,5 6 49,5 П1,П3 1 50,5

1. Владимир Булатовић 43,5 6 49,5 П1,П3 1 50,5

1. Ана Станковић 43,5 6 49,5 П1,П3 1 50,5

1. Невенка Здјелар 19,5 6 25,5 П3 25,5

1. В.Радуловић/Ана Поповић 19,5 6 25,5 П3 25,5

1. Јована Добријевић 43,5 6 49,5 П1,П3 1 50,5

1. Александар Марковић 43,5 6 49,5 П1,П3 49,5

1.
Мирјана Николић 

Трајковић
51,5 8

6

65,5 П1,П3, П4 1 66,5

1.
Јелена Глигорић 

Милановић
19,5

6

25,5 П1 1 26,5

1. Нада Торбица Ђокић 43,5 6 49,5 П1,П3 2 51,5

Укупно 904,5 8
132

1044,5 П1,П3, П4 12 928,5



СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

У ШКОЛСКОЈ 2021/22

У ОКВИРУ УСТАНОВЕ

Име и презиме

запосленог

Приказивање 

стручног 

усавршавања

Примена 

наученог на ст. 

усавршавању

Огледни 

часови

Угледни 

часови

Национална 

платформа 

,,Чувам те“

укупно

Драшко Божовић 6 0 12 0 32 50

Светлана 

Шаркоћевић
6 0 2 0 32 40

Ивона Игрутиновић 4 2 0 2 32 40

Вера Михок 0 0 0 0 80 80

КЛАВИРСКИ ОДСЕК 16 2 14 2 176 210

Сања Ивановић 8 0 2 0 32 42

Саша Ивановић 8 2 2 2 32 46

ОДСЕК ХАРМОНИКЕ 16 2 4 2 64 88

Јелена Цаковић 

Љубеновић 
10 2 0 2 0 14

Марија Ракоњац 4 2 0 2 32 40

ОДСЕК ВИОЛИНЕ 14 4 0 4 32 54

Данило Милојковић 14 2 0 2 32 50

Јована Шуњка 8 2 2 2 16 30

Стефан Делић 2 0 0 0 32 34

Јелена Ивановић 0 0 0 0 0 0

ОДСЕК ГИТАРЕ 24 4 2 4 80 114

Зора Грбовић 4 0 0 0 48 52

Драгица Стојановић 16 2 2 12 32 64

ДУВАЧКИ ОДСЕК 20 2 2 12 80 116

Владимир 

Булатовић
8 2 0 0 32 42

Ана Станковић 10 2 2 2 32 48

ОДСЕК СОЛО 

ПЕВАЊА 
18 4 2 2 64 90

Невенка Здјелар 10 2 2 2 32 48

Ана Поповић 6 0 0 2 64 72

Јована Добријевић 10 2 2 0 48 62

ТЕОРЕТСКИ ОДСЕК 26 4 4 4 144 182

Александар 

Марковић
8 2 2 0 32 44

Ненад Пауновић 4 0 2 0 32 38

КОРЕПЕТИЦИЈА 12 2 4 0 64 82

Укупно - Наставно 146 24 32 30 704 936

Јелена Глигорић 

Милановић
10 12 2 2 32 58

Мирјана Николић 

Трајковић
26 2 2 2 48 80

Нада Торбица 

Ђокић
18 2 2 2 48 72

Укупно -

Ваннаставно 
54 16 6 6 128 210

УКУПНО НА НИВОУ 

ШКОЛЕ
200 40 38 36 832 1146



Извештај о реализацији Програма увођења у посао наставника приправника
У току школске 2021/22. године започео је приправнички стаж Ивоне Игрутиновић, док је за
Јовану Шуњку и Светлану Шаркоћевић извршена провера оспособљености за полагање
испита за лиценцу (обе запослене су са успехом одржале час пред Комисијом у школи, те су
пријављене за полагање испита за лиценцу).
У оквиру Програма увођења у посао наставника приправника Ивоне Игрутинови реализоване
су следеће активности:

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

У ШКОЛСКОЈ 2021/22

РЕАЛИЗОВАНЕ АКТИВНОСТ РЕАЛИЗАТОРИ ВРЕМЕ

Разговор о раду у школи, специфичностима узраста 

деце/ученика, очекивањима, вођењу документације и 

слично;
Педагог, директор Током школске године 

Упућивање о основама планирања и програмирања 

рада, давање образаца (глобални и оперативни план 

рада и писана припрема), подела материјала за 

приправнике;  

Директор, педагог Септембар 2021.

Упознавање са наставним планом и програмом датог 

предмета;
Ментор Септембар 2021.

Упознавање са законским оквирима («Закон о 

основама система образовања и васпитања» и 

«Правилник о дозволи за рад наставника, васпитача и 

стручних сарадника», и друго);

Секретар Септембар 2021.

Вођење документације о раду приправника (планови, 

припреме, дневник рада приправника);

Приправник у 

сарадњи са ментором
Током школске године

Посете часовима ментора; Приправник

Перманентно 

(најмање 12 часова 

током приправничког 

стажа)

Посете часовима приправника; Ментор

Перманентно 

(најмање 12 часова 

током приправничког 

стажа)

Посете часовима приправника; Директор, педагог Током године 

Разговори на тему «Решавање педагошких ситуација»; Педагог Током године 

Праћење савладавања свих  области рада; Ментор Перманентно

Извештај о раду приправника Ментор
По истеку 12 месеци

приправничког стажа

Припрема и прилагање  документације о раду 

приправника;
Приправник

По истеку 12 месеци

приправничког стажа

Припрема за одржавање угледног часа (наставна 

јединица, документација, оглашавање..);
Ментор и приправник

По истеку 12 месеци

приправничког стажа

Реализација угледног часа пред комисијом у школи; Приправник
По истеку 12 месеци

приправничког стажа

Писање извештаја и оцене комисије о савладаности 

програма за рад наставника приправника;

Комисија за процену 

савладаности 

програма за рад 

наставника 

приправника;

Након одржаног 

огледног часа

приправника

Пријављивање приправника за полагање испита за 

стицање лиценце.
Секретар

По пријему извештаја

Комисије



ПРЕГЛЕД БРОЈНОГ СТАЊА И УСПЕХА УЧЕНИКА

У ШКОЛСКОЈ 2021/22 ГОДИНИ
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У
ку

п
ан

 б
р

о
ј н

аг
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а Укупан број 

изостанака 

по класама  

из свих 

предмета

Л I II III П Др. О Н

Драшко Божовић 16 0 0 16 0 16 0 4,33 22 0 7 1 0 0 0 8 2 0

Светлана 

Шаркоћевић
15 2 0 13 0 13 0 4,33 29

0 3 1 0 0 0 4 7 0

Ивона Игрутиновић 16 0 0 16 0 16 0 4,56 15 0 6 2 1 0 0 9 21 2

КЛАВИР 47 2 0 45 0 45 0 4,41 66 0 16 4 1 0 0 21 30 2

Сања Ивановић 20 0 0 20 0 20 0 3,97 4 2 6 2 0 0 0 10 41 0

Саша Ивановић 16 1 0 15 0 15 0 4,62 1 0 6 2 0 0 0 8 76 0

ХАРМОНИКА 36 1 0 35 0 35 0 4,30 5 2 12 4 0 0 0 18 117 0

Јелена Цаковић

Љубеновић
16 0 0 16 0 16 1 4,77 53

0 3 2 0 0 0 5 0 0

Марија Ракоњац 17 0 0 17 0 17 1 4,34 20 0 0 0 0 0 0 0 5 0

ВИОЛИНА 33 0 0 33 0 33 2 4,55 73 0 3 2 0 0 0 5 5 0

Данило Милојковић 18 0 0 18 0 18 0 4,46 34 0 4 7 3 0 0 14 9 0

Јована Шуњка / 

Стефан Делић
18 0 0 18 0 18 0 4,29 40

0 1 4 3 0 0 8 103 0

ГИТАРА 36 0 0 36 0 36 0 4,37 74 0 5 11 6 0 0 22 112 0

Зора Грбовић 14 0 0 14 0 14 0 4,79 22 0 2 0 0 0 0 2 0 0

Драгица Стојановић 17 0 0 17 0 17 0 3,89 56 0 6 7 2 0 0 15 74 0

ДУВАЧКИ ИНСТРУМ. 31 0 0 31 0 31 0 4,34 78 0 8 7 2 0 0 17 74 0

Владимир Булатовић 16 0 0 16 0 16 0 4,88 60 1 19 3 1 0 0 24 33 0

Ана Станковић 15 0 0 15 0 15 0 4,58 34 0 5 1 1 0 0 7 131 0

СОЛО ПЕВАЊЕ 31 0 0 31 0 31 0 4,73 94 1 24 4 2 0 0 31 164 0
ИЗДВОЈЕНИ ПОДАЦИ ПО ПРЕДМЕТИМА↓

ГЛАВНИ ПРЕДМЕТ 214 3 0 211 0 211 2 4,45 390 3 68 32 11 0 0 114 502 2

У % / По ученику → 100% 0% 0% 98,1% 0% 98,1% 0,95% /
1,85

по уч.
/ / / / / / / / /

Невенка Здјелар 94 2 0 92 0 92 2 4,12 / 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Весна Радуловић/

Ана Поповић 85 1 0 84 0 84 0 4,29 2 0 0 0 0 0 0 0 161 0

Јована Добријевић 35 0 0 35 0 35 0 4,04 / 0 0 0 0 0 0 0 117 0

Ј.Г.Милановић (18) (0) (0) (18) 0 (18) (0) 3,96 / 0 1 0 1 0 0 2
0 0

СОЛФ./ТЕОРИЈА/ХОР 214 3 0 211 0 211 2 4,10 2 0 1 0 1 0 0 2 279 0

У % / По ученику → 100% 1,4% 0% 98,6% 0% 98,6%
0,93

%
/ / / / / / / / / / /

Ј.Г.Милановић (13) (0) (0) (13) (0) (13) (0) 4,78 4 0 4 0 0 0 0 4 31 0

Јована Добријевић (18) (0) (0) (18) (0) (18) (0) 4,37 5 0 5 0 0 0 0 5 9 0

УПОРЕДНИ КЛАВИР 31 (0) (0) 31 (0) 31 (0) 4,58 9 0 9 0 0 0 0 9 40 0

У % / По ученику →
100% 0% 0% 100% 0% 100% 0% /

0,29 

по уч.
/ / / / / / / / /

ШКОЛА УКУПНО

214 3 0 211 0 211 2 4,38 410 3 77 32 12 0 0 125 821
2

У % / По ученику → 100% 1,4% 0% 98,6% 0% 98,6%
0,93

%
/

1,89

по уч.
/ / / / / / /



ПРЕГЛЕД БРОЈНОГ СТАЊА И УСПЕХА УЧЕНИКА

ЗАВРШНИХ РАЗРЕДА

У ШКОЛСКОЈ 2021/22 ГОДИНИ

Успех ученика Завршних разреда у школској 2021/22. години

Музичко школовање завршило је 27 ученика

Бр. Главни предмет Класа Просечна оцена Ученик генерације

Клавир: 7 ученика (4,60)

1. Живановић Тамара Драшко Божовић (4,00)

2. Илић Мина Драшко Божовић (4,80)

3. Стевић Милош Драшко Божовић (5,00)

4. Димитријевић Тамара Светлана Шаркоћевић (5,00)

5. Угриновић Сава Светлана Шаркоћевић (5,00) Ученик генерације

6. Лучић Сара Ивона Игрутиновић (4,00)

7. Радосављевић Сергеј Ивона Игрутиновић (4,40)

Хармоника: 2 ученика (4,50)

1. Костић Елена Саша Ивановић (5,00)

2. Петковић Дамјан Саша Ивановић (4,00)

Виолина: 8 ученика (4,60)

1. Давидовић Алиса Јелена Цаковић Љубеновић (5,00)

2. Дамњановић Софија Јелена Цаковић Љубеновић (5,00)

3. Јевтић Немања Јелена Цаковић Љубеновић (4,20)

4. Вргоч Петра Јелена Цаковић Љубеновић (5,00)

5. Лукић Лена Марија Ракоњац (4,60)

6. Манделц Анастасија Марија Ракоњац (3,80)

7. Милошевић Илија Марија Ракоњац (4,20)

8. Каралеић Сташа Марија Ракоњац (5,00)

Гитара: 1 ученик (4,00)

1. Јовановић Лена Стефан Делић (4,00)

Флаута: 2 ученика (4,80)

1. Варагић Уна Зора Грбовић (4,80)

2. Никодијевић Јана Зора Грбовић (4,80)

Кларинет: 4 ученика (4,00)

1. Двоштански Софија Драгица Стојановић (4,75)

2. Иванчевић Милутин Драгица Стојановић (3,00)

3. Марковић Марија               Драгица Стојановић (4,75)

4. Папић Марта                        Драгица Стојановић (3,50)

Соло певање: 3 ученика
(4,75)

1. Алексендрић Марија Владимир Булатовић (5,00)

2. Вујић Даница Владимир Булатовић (5,00)

3. Цветковић Димитрије Ана Станковић (4,25)

Успех ученика завршних разреда (4,46)

Ученик генерације 2021/2022. је Сава Угриновић – клавир - класа Светлана Шаркоћевић, а изабран је на основу просечне оцене током музичког школовања (5,00), 

броја освојених награда (9) током школовања, укључивања у ваннаставне активности и доприноса остваривању развојних циљева установе.



КУЛТУРНА И ЈАВНА ДЕЛАТНОСТ ШКОЛЕ

У ШКОЛСКОЈ 2021/22 ГОДИНИ

Преглед најзначајнијих активности

Датум Ваннаставна активност
01.10.2021. Одржана радионица – „Зависност од интернета - Истина или мит"
04.-10.10.2021. Обележена „Дечја недеља“
02.11.2021. Андреј Миливојевић, ученик V разреда клавира у класи проф. Драшка Божовића наступио је на

концерту ученика музичких школа, који је одржан у Београду, у кући Краља Петра Првог на
Сењаку. Организатор концерта је Фондација Међугенерацијски волонтерски центар, а концерт
је одржан у оквиру XI Хуманитарне изложбе "Сликом до помоћи".

01.12.2021. Учешће ученика гитаре, Симеона Недића и Ђорђа Прокића, у класи проф. Данила Милојковића
и Наталије Гајић и Ленке Угриновић, у класи проф. Јоване Шуњке на Међународном такмичењу
„Трећи Меморијал Коста Манојловић“ у ОМШ „Божидар Трудић“ у Смедеревској Паланци

05.12.2021. Учешће ученика соло певања, Аните Максимовић, Невене Лазић, Софије Лукић, Милице
Петровић, Дамјане Стојановић и Ружице Цвијетић, у класи проф. Владимира Булатовића на
Међународном такмичењу „Трећи Меморијал Коста Манојловић“ у ОМШ „Божидар Трудић“ у
Смедеревској Паланци

07.12.2021. Јавни час - класа кларинета, проф. Драгица Стојановић
08.12.2021. Јавни час соло певања – класа проф. Владимир Булатовић
10.12.2021. Јавни час гитаре – класа проф. Јована Шуњка
11.12.2021. Јавни час соло певања – класа проф. Ана Станковић
13.12.2021. Наступ Аните Максимовић, ученице II разреда соло певања у класи проф. Владимира

Булатовића у Библиотеци града Београда. Клавирска сарадња Ненад Пауновић
14.12.2021. Јавни час клавира – класа проф. Ивона Игрутиновић
21.12.2021. Јавни час - класа хармонике, проф. Саша Ивановић
21.12.2021. Новогодишња креативна радионица – Реализатор проф. Ана Поповић
22.12.2021. Јавни час - класа хармонике, проф. Сања Ивановић
23.12.2021. Јавни час клавира – класа проф. Светлана Шаркоћевић
27.12.2021. Јавни час виолине – класа проф. Јелена Цаковић Љубеновић и класа проф. Марија Ракоњац
29.12.2021. Новогодишњи концерт ученика и професора у Сали школе
21. и 22.01.2022. Зимска школа гитаре – Реализатори проф Јована Шуњка и проф. Данило Милојковић
26.01.2022. У сали Центра за културу у Младеновцу, одржана Свечана академија поводом обележавања

школске славе Свети Сава у организацији Градске општина Младеновац – Уручене награде
ученицима за постигнуте резултате у 2020/21. години (награђено 8 ученика школе)

27.01.2022. Обележена Школске слава – Свети Сава

11.02.2022. Презентација кларинета учитељима ОШ „Коста Ђукић“– проф. Драгица Стојановић
25.02.2022. Јавни час клавира – класа проф. Драшко Божовић
01.03.2022. Учешће ученика клавира, Стевана Јанковића и Теодоре Јовановић, у класи проф. Драшка

Божовића на 22. Отвореном такмичењу Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав
Лисински“ у Београду

01.03.2022. Учешће ученика упоредног клавира, Невене Лазић и Милице Мишић, у класи проф. Јоване
Добријевић и проф. Јелене Глигорић-Милановић на 22. Отвореном такмичењу Меморијал
„Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду

02.03.2022. Учешће ученика соло певања, Невене Лазић, Софије Лукић, Аните Максимовић и Ружице
Цвијетић, у класи проф. Владимира Булатовића на 22. Отвореном такмичењу Меморијал
„Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду

07.03.2022. Концерт ученика поводом Дана жена
10. и 11.03.2022. Учешће ученика кларинета, Дуње Илић и Јане Јованчевић, у класи проф. Драгице Стојановић на

III International Competition for Young Performers of Wind instruments „Wind stars“ у Летонији

15. и 16.03.2022. Учешће ученика клавира, Олге Филиповић и Петрије Ћирић, у класи проф. Ивоне Игрутиновић
на 10. Отвореном такмичењу ученика музичких школа Србије „Бинички“ у МШ „Станислав
Бинички“ у Београду

17.03.2022. Учешће ученице соло певања Ружице Цвијетић, у класи проф. Владимира Булатовића на 10.
Отвореном такмичењу ученика музичких школа Србије „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у
Београду

04.04.2022. Јавни час виолине – класа проф. Јелена Цаковић Љубеновић и класа проф. Марија Ракоњац
06.04.2022. Три концерта ученика и презентација музичких инструмената за ученике млађих разреда ОШ

„Момчило Живојиновић“ и ОШ „Свети Сава“ у сали Центра за културу и туризам у Младеновцу



КУЛТУРНА И ЈАВНА ДЕЛАТНОСТ ШКОЛЕ

У ШКОЛСКОЈ 2021/22 ГОДИНИ

Преглед најзначајнијих активности

Датум Ваннаставна активност

09.04.2022. Учешће ученика соло певања Софије Лукић и Невене Лазић у класи проф. Владимира Булатовића
и Саре Лучић у класи проф. Ане Станковић на Републичком такмичењу у Београду

12.04.2022. Јавни час - класа кларинета, проф. Драгица Стојановић
14.04.2022. Учешће ученика кларинета Дуње Илић и Јане Јованчевић у класи проф. Драгице Стојановић на

Републичком такмичењу у Београду
15.04.2022. Наступ ученика Димитрија Милојкића, у класи проф. Сање Ивановић, у оквиру манифестације

„Васкршњи базар“ у организацији Удружења за унапређење и очување старих и уметничких
заната „Ризница традиције“ и Друштва пчелара „Космај“ – Младеновац, одржане у Градском
парку у Младеновцу

18.04.2022. Јавни час клавира – класа проф. Светлана Шаркоћевић
19.04.2022. Презентација кларинета за ученике припремног разреда у оквиру припрема за полагање

Пријемног испита
20.04.2022. Јавни час соло певања – класа проф. Владимир Булатовић
21.04.2022. Јавни час - класа хармонике, проф. Сања Ивановић
07.05.2022. Учешће ученика Саве Угриновића и Тамаре Димитријевић, у класи проф. Јелене Глигорић -

Милановић на такмичењу из теорије музике „Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду
08.05.2022. Учешће ученика Димитрија Милојкића, у класи проф. Сање Ивановић на такмичењу „Београдски

фестивал хармонике“
10.05.2022. Учешће ученика на 65. Фестивалу музичких и балетских школа Србије у Нишу
10.05.2022. Јавни час клавира – класа проф. Драшко Божовић
12.05.2022. Јавни час клавира – класа проф. Светлана Шаркоћевић и класа проф. Ивона Игрутиновић
18.05.2022. Одржано такмичење Меморијал „Аца Панић“ за дисциплине Виолина, Гитара и Соло певање
19.05.2022. Одржано такмичење Меморијал „Аца Панић“ за дисциплине Флаута, Кларинет, Хармоника и

Упоредни клавир
19.05.2022. Наступ ученика Димитрија Милојкића, у класи проф. Сање Ивановић, у Свечаној сали ГО

Младеновац „Dr Elsie Inglis“ у оквиру књижевне вечери у организацији Библиотеке „Деспот
Стефан Лазаревић“

22.05.2022. Учешће ученика Димитрија Милојкића, у класи проф. Сање Ивановић на Осмом
Интернационалном фестивалу хармонике „Мех фест“ у Београду

22.05.2022. Учешће ученице Петре Вргоч, у класи проф. Јелене Цаковић Љубеновић на Међународном
онлајн такмичењу "Стеван Мокрањац" у Неготину

23.05.2022. Одржано такмичење Меморијал „Аца Панић“ за дисциплине Клавир и Камерна музика
26.05.2022. Учешће ученика кларинета Јане Јованчевић, Дуње Илић и Павла Цвијовића, у класи проф.

Драгице Стојановић на Zemun international music competition MŠ "Kosta Manojlović"
26.05.2022. Учешће ученика соло певања Софије Лукић, Невене Лазић и Ружице Цвијетић у класи проф.

Владимира Булатовића на такмичењу „Млади виртуоз“ у Београду
27.05.2022. Учешће ученика гитаре Ђорђа Прокића, Милице Дабић и Лазара Ристовића у класи проф. Данила

Милојковића и Анастасије Трајковићу у класи проф. Стефана делића на такмичењу
„5. Мајски сусрети младих гитариста“ у Лазаревцу

28. и 29.05.2022. Наступ ученика клавира, Вукше Вучетића и Петрије Ћирић, у класи проф. Ивоне Игрутиновић на
8. Фестивалу пијанизма у Сремској Митровици

30.05.2022. Учешће ученика виолине, Петре Вргоч, у класи проф. Јелене Цаковић Љубеновић, на 
Међународном такмичењу гудача „Златне степенице“ у Ваљеву

01.06.2022. Професорка наше музичке школе, сопран Ана Станковић, наступила је на 30. издању "Обзорја на 
Тиси - Данима Јосифа Маринковића" у Новом Бечеју.

01.06.2022. Јавни час соло певања – класа проф. Ана Станковић
07.06.2022. Наступ ученика Димитрија Милојкића у оквиру програма намењеног корисницима 

Геронтолошког центра у организацији ГО Младеновац – Сала Центра за културу и туризам у 
Младеновцу

07.06.2022. Снимак наступа ученика хармонике, Димитрија Милојкића постао део музичког колажа 
Међународног видео пројекта „Хармоника спаја свет“ (The Accordion Bringing the World Together)

17.06.2022. Концерт поводом Дана школе (уместо на отвореном, због неповољне метеоролошке ситуације)
одржан у Сали Центра за културу и туризам у Младеновцу

24.-26.06.2022. Наступ ученика Димитрија Милојкића, у класи проф. Сање Ивановић на 12. Међународном
фестивалу хармонике „Хармоника фест“ у Тивту – Република Црна Гора



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊИМА

У ШКОЛСКОЈ 2021/22 ГОДИНИ

Током ове школске године ученици ОМШ «Стеван Христић» су учествовали на такмичењима и освојили
укупно 125 награда и то: 3 титуле лауреата такмичења, 78 првих награда, 32 друге награде и 12 трећих
награда.
Након концерта одржаног поводом обележавања Дана школе јавно су похваљени ученици који су освојили
награде на такмичењима, ученик генерације, као и најуспешнији наставници у школској 2021/2022. години –
Драгица Стојановић и Владимир Булатовић и клавирски сарадник Ненад Пауновић.

Наставник

Укупан број освојених награда у школској 

2021/22. УКУП

НО

ЗА 

НАСТАВН

И 

ОДСЕК↓

Лауреа

т
I II III

Похвала Друго

Драшко Божовић 0 7 1 0 0 0 8

Клавир-21Светлана Шаркоћевић 0 3 1 0 0 0 4

Ивона Игрутиновић 0 6 2 1 0 0 9

УКУПНО - КЛАВИР 0 16 4 1 0 0 21

Сања Ивановић 2 6 2 0 0 0 10 Хармоник

а-18Саша Ивановић 0 6 2 0 0 0 8

УКУПНО - ХАРМОНИКА 2 12 4 0 0 0 18
Јелена Цаковић 

Љубеновић 0 3 2 0 0 0 5
Виолина-

5
Марија Ракоњац 0 0 0 0 0 0 0

УКУПНО - ВИОЛИНА 0 3 2 0 0 0 5

Данило Милојковић 0 4 7 3 0 0 14

Гитара-22Јована Шуњка 0 0 0 2 0 0 2

Стефан Делић 0 1 4 1 0 0 6

УКУПНО - ГИТАРА 0 5 11 6 0 0 22

Зора Грбовић 0 2 0 0 0 0 2
Дувачи-17

Драгица Стојановић 0 6 7 2 0 0 15

УКУПНО - ДУВАЧИ 0 8 7 2 0 0 17

Владимир Булатовић 1 19 3 1 0 0 24 Соло 

певање-

31

Ана Станковић 0 5 1 1 0 0 7

УКУПНО – СОЛО

ПЕВАЊЕ 1 24 4 2 0 0 31

Невенка Здјелар 0 0 0 0 0 0 0 Теоретича

ри-11Весна Радуловић/Ана

Поповић 0 0 0 0 0 0 0

Јована Добријевић 0 5 0 0 0 0 5

Јелена Глигорић-

Милановић 0
5 0 1 0 0 6

УКУПНО ТЕОРЕТСКИ

ПРЕДМЕТИ 0 10 0 0 0 0 11

ШКОЛА УКУПНО
3 78 32 12 0 0 125

125=↙УКУ

ПНО



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

01.12.2021. - Међународно такмичење „Трећи Меморијал 
Коста Манојловић“ одржано у организацији ОМШ „Божидар 
Трудић“ у Смедеревској Паланци

01.12.2021.
1) Симеон Недић – II разред гитаре, класа проф. Данило Милојковић - II награда (86,00)
2) Ђорђе Прокић – II разред гитаре, класа проф. Данило Милојковић - II награда (81,50)
3) Наталија Гајић – II разред гитаре, класа проф. Јована Шуњка - III награда (75,00)
4) Ленка Угриновић – II разред гитаре, класа проф. Јована Шуњка - III награда (73,00)



05.12.2021.
1) Анита Максимовић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (97,33)
2) Невена Лазић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (95,33)
3) Софија Лукић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (94,00)
4) Милица Петровић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (92,00)
5) Дамјана Стојановић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (90,00)
6) Ружица Цвијетић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - II награда (89,00)

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

05.12.2021. - Међународно такмичење „Трећи Меморијал 
Коста Манојловић“ одржано у организацији ОМШ „Божидар 
Трудић“ у Смедеревској Паланци



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

01.03.2022. - 22. Отворено такмичење Меморијал „Душан 
Протић“, одржано у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду

1. Стеван Јанковић – I разред клавира, 
класа проф. Драшко Божовић 
I награда (94,00)

2.     Теодора Јовановић – I разред клавира, 
класа проф. Драшко Божовић 

I награда (94,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

01.03.2022. - 22. Отворено такмичење Меморијал „Душан 
Протић“, одржано у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду

1. Милица Мишић – I разред упоредног клавира, 
класа проф. Јелена Глигорић-Милановић
I награда (100)

2. Невена Лазић – III разред упоредног клавира, 
класа проф. Јована Добријевић
I награда (100)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

02.03.2022. - 22. Отворено такмичење Меморијал „Душан 
Протић“, одржано у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду

1. Софија Лукић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I награда (98,00)
2. Ружица Цвијетић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I награда (98,00)
3. Невена Лазић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - II награда (89,00)
4. Анита Максимовић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - II награда 

(89,00)



1. Дуња Илић – II разред кларинета - II награда (21,67)
2. Јана Јованчевић – II разред кларинета - III награда (19,33)

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

Резултати ученика кларинета у класи проф. Драгице Стојановић
остварени на III International Competition for Young Performers of
Wind instruments „Wind stars“ у Летонији, одржаног 10. и 11.03.2022.
године



Резултати ученика остварени на 10. Отвореном такмичењу ученика
музичких школа Србије „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у
Београду, одржаног 15. и 16.03.2022. године

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

1. Петрија Ћирић – III разред клавира, класа проф. Ивона Игрутиновић – I
награда (93,00)

2.    Олга Филиповић – II разред клавира, класа проф. Ивона Игрутиновић – II
награда (85,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

Резултати ученика остварени на 10. Отвореном такмичењу ученика
музичких школа Србије „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у
Београду, одржаног 17.03.2022. године

Ружица Цвијетић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић 
– I3 награда (95,30)



Софија Лукић – III разред, класа проф. Владимир Булатовић – I3 награда (98,00)
Сара Лучић – III разред, класа проф. Ана Станковић - I4 награда (97,80)
Невена Лазић – III разред, класа проф. Владимир Булатовић – I6 награда (97,20)

Клавирски сарадник, Ненад Пауновић

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

Резултати ученика соло певања остварени на Републичком
такмичењу у Београду, одржаном 09.04.2022. године



Дуња Илић – II разред, класа проф. Драгица Стојановић – I награда (95,33)
Јана Јованчевић – II разред, класа проф. Драгица Стојановић – I награда (91,00)

Клавирски сарадник, Ненад Пауновић

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

Резултати ученика кларинета остварени на Републичком
такмичењу у Београду, одржаном 14.04.2022. године



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

Резултати ученика остварени на такмичењу из теорије музике
„Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду, одржаном
07.05.2022. године

Сава Угриновић – VI разред, класа проф. Јелена Глигорић – Милановић – I награда 
Тамара Димитријевић – VI разред, класа проф. Јелена Глигорић – Милановић – III награда 



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

Резултати ученика хармонике остварени на такмичењу
„Београдски фестивал хармонике“, одржаном 08.05.2022. године

Димитрије Милојкић – V разред хармонике, класа проф. Сања Ивановић – I награда (96,66)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

Резултати ученика остварени на 65. Републичком фестивалу музичких 
и балетских школа Србије, одржаном у Нишу 10.05.2022. године

1. Невена Лазић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (100)
2. Михаило Гајић – IV разред хармонике, класа проф. Саша Ивановић - I награда (96,00)
3. Петра Вргоч – VI разред виолине, класа проф. Јелена Цаковић Љубеновић - II награда (83,57)
4. Петрија Ћирић – III разред клавира, класа проф. Ивона Игрутиновић - II награда (81,14)
Екипно: I награда (90,18)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

Меморијал „Аца Панић“

ВИОЛИНА Први разред - 7 КЛАСА бодови награда

1. Катарина Бојић Јелена Цаковић Љубеновић 94,00 I

ВИОЛИНА Шести разред - 1 КЛАСА бодови награда

1. Петра Вргоч Јелена Цаковић Љубеновић 90,00 I

ГИТАРА Први разред - 2 КЛАСА бодови награда

1. Лазар Никитовић Данило Милојковић 92,00 I

2. Арсеније Николић Данило Милојковић 90,00 I

ГИТАРА Други разред - 7 КЛАСА бодови награда

1. Ђорђе Прокић Данило Милојковић 89,00 II

2. Лена Симић Данило Милојковић 87,00 II

3. Аника Лола 

Благојевић 

Данило Милојковић

86,00 II

4. Наталија Гајић Стефан Делић 85,00 II

5. Лазар Лазаревић Данило Милојковић 79,00 III

6. Ленка Угриновић Стефан Делић 77,00 III

7. Симеон Недић Данило Милојковић / /

ГИТАРА Трећи разред - 4 КЛАСА бодови награда

1. Јован Василић Стефан Делић 89,00 II

2. Даница Црногорац Стефан Делић 85,00 II

3. Секула Лазовић Данило Милојковић 78,00 III

4. Уна Толић Данило Милојковић 78,00 III

ГИТАРА Четврти разред - 3 КЛАСА бодови награда

1. Анастасија Трајковић Стефан Делић 95,00 I

2. Милица Дабић Данило Милојковић 90,00 I

3. Лазар Ристовић Данило Милојковић / /

Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 18.05.2022. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплине Виолина и Гитара



Такмичење Меморијал «Аца Панић» – Дисциплине Виолина и Гитара



СОЛО 

ПЕВАЊЕ

Први разред – женски 

гласови КЛАСА бодови награда

1. Лена Игњатовић Ана Станковић 95,33 I

2. Милица Мишић Владимир Булатовић 93,00 I

СОЛО 

ПЕВАЊЕ

Први разред – мушки 

глсови КЛАСА бодови награда

1. Tодор Радосављевић Ана Станковић 96,33 I

СОЛО 

ПЕВАЊЕ

Други разред – женски 

гласови КЛАСА бодови награда

1. Анита Максимовић Владимир Булатовић 98,33 I

2. Ружица Цвијетић Владимир Булатовић 93,00 I

3. Доротеа Николић Ана Станковић 80,33 II

4. Милица Петровић Владимир Булатовић 79,33 III

СОЛО 

ПЕВАЊЕ

Други разред – мушки 

глсови КЛАСА бодови награда

1. Душан Декић Владимир Булатовић 91,67 I

СОЛО 

ПЕВАЊЕ

Трећи разред – женски 

гласови
КЛАСА бодови награда

1. Софија Лукић Владимир Булатовић 99,00 I

2. Невена Лазић Владимир Булатовић 98,67 I

3. Сара Лучић Ана Станковић 95,33 I

4. Марија Живковић Ана Станковић 78,33 III

СОЛО 

ПЕВАЊЕ

Четврти разред – мушки 

глсови КЛАСА бодови награда

1. Димитрије Цветковић Ана Станковић 92,67 I

Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 18.05.2022. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплина Соло певање

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

Меморијал „Аца Панић“



Такмичење Меморијал «Аца Панић» – Дисциплина Соло певање



Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 19.05.2022. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплина Хармоника

ХАРМОНИКА Први разред КЛАСА бодови награда

1. Новица Срећковић Сања Ивановић 95,00 I

2. Матеја Станојевић Саша Ивановић 95,00 I

3. Јован Ранковић Сања Ивановић 95,00 I

ХАРМОНИКА Други разред КЛАСА бодови награда

1. Томица Срећковић Саша Ивановић 94,00 I

2. Павле Николић Сања Ивановић 93,00 I

3. Тихомир Миленковић Саша Ивановић 93,00 I

ХАРМОНИКА Трећи разред КЛАСА бодови награда

1. Стефан Савић Саша Ивановић 90,00 I

2. Вељко Крстић Сања Ивановић 88,00 II

3. Новак Игњатовић Саша Ивановић 84,00 II

4. Мирослав Црногорац Саша Ивановић 81,00 II

5. Новак Василић Сања Ивановић 81,00 II

ХАРМОНИКА Четврти разред КЛАСА бодови награда

1. Михаило Гајић Саша Ивановић 96,00 I 

ХАРМОНИКА Пети разред КЛАСА бодови награда

2. Димитрије Милојкић Сања Ивановић 99,00 I – Лауреат

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

Меморијал „Аца Панић“



Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 19.05.2022. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплина Флаута

ФЛАУТА Други разред
КЛАСА бодови награда

1. Нина Ристић Зора Грбовић 97,00
I

2. Александра Вуковић Зора Грбовић 93,00
I

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

Меморијал „Аца Панић“



Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 19.05.2022. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплина Кларинет

КЛАРИНЕТ Први разред КЛАСА бодови награда

1. Јанко Цвијовић Драгица Стојановић 92,67 I

2. Филип Петровић Драгица Стојановић 90,00 I

3. Николина Двоштански Драгица Стојановић 85,00 II

КЛАРИНЕТ Други разред КЛАСА бодови награда

1. Дуња Илић Драгица Стојановић 95,00 I

2. Јана Јованчевић Драгица Стојановић 93,00 I

3. Михајло Сталовић Драгица Стојановић 88,33 II

КЛАРИНЕТ Трећи разред КЛАСА бодови награда

1. Павле Цвијовић Драгица Стојановић 87,67 II

2. Ања Вуковић Драгица Стојановић 84,67 II

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

Меморијал „Аца Панић“



Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 19.05.2022. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплина Упоредни клавир

УПОРЕДНИ

КЛАВИР

Први разред - 2 КЛАСА бодови награда

1. Лена Игњатовић Јована Добријевић 99,00 I

2. Милица Мишић Јелена Глигорић-Милановић 98,00 I

УПОРЕДНИ

КЛАВИР

Други разред - 3 КЛАСА бодови награда

1. Анита Максимовић Јована Добријевић 97,00 I

2. Ружица Цвијетић Јована Добријевић 96,00 I

3. Јулијана Илић Јелена Глигорић-Милановић 94,00 I

УПОРЕДНИ

КЛАВИР

Трећи разред - 1 КЛАСА бодови награда

1. Невена Лазић Јована Добријевић 99,00 I

УПОРЕДНИ

КЛАВИР

Четврти разред - 2 КЛАСА бодови награда

1. Марија Алексендрић Јелена Глигорић-Милановић 91,00 I

2. Димитрије Цветковић Јелена Глигорић-Милановић / /

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

Меморијал „Аца Панић“



Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 23.05.2022. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплина Клавир

КЛАВИР Први разред - 6 КЛАСА бодови награда

1. Катарина Брановић Ивона Игрутиновић 98,00 I

2. Хана Ракочевић Светлана Шаркоћевић 95,60 I

3. Ања Јовановић Светлана Шаркоћевић 95,60 I

4. Стеван Јанковић Драшко Божовић 95,00 I

5. Теодора Јовановић Драшко Божовић 95,00 I

6. Љубица Лукић Драшко Божовић 94,33 I

КЛАВИР Други разред - 1 КЛАСА бодови награда

1. Олга Филиповић Ивона Игрутиновић 95,00 I

КЛАВИР Трећи разред - 2 КЛАСА бодови награда

1. Петрија Ћирић Ивона Игрутиновић 96,00 I

2. Лана Милијановић Драшко Божовић 94,00 I

КЛАВИР Четврти разред - 2 КЛАСА бодови награда

1. Неда Цветковић Драшко Божовић 97,00 I

2. Петра Вргоч Светлана Шаркоћевић 90,00 I

КЛАВИР Пети разред - 3 КЛАСА бодови награда

1. Вукша Вучетић Ивона Игрутиновић 90,00 I

2. Наталија Ћосић Светлана Шаркоћевић 89,00 II

3. Андреј Миливојевић Драшко Божовић 84,00 II

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

Меморијал „Аца Панић“



Такмичење Меморијал «Аца Панић», одржано у Младеновцу
23.05.2022. године у организацији ОМШ „Стеван Христић“ –
Дисциплине Клавир и Камерна музика

Меморијал „Аца Панић“ 2022.



Такмичење Меморијал «Аца Панић», одржано у Младеновцу
23.05.2022. године у организацији ОМШ „Стеван Христић“ –
Дисциплине Клавир и Камерна музика

Меморијал „Аца Панић“ 2022.



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

22.05.2022. - Учешће ученика Димитрија Милојкића, у класи проф.
Сање Ивановић на Осмом Интернационалном фестивалу
хармонике „Мех фест“ у Београду - освојена прва награда и титула
лауреата у III Категорији



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

22.05.2022. - Учешће ученице Петре Вргоч, у класи проф. Јелене
Цаковић Љубеновић на Међународном онлајн такмичењу "Стеван
Мокрањац" у Неготину и освојена прва награда



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

26.05.2022. - Учешће ученика кларинета у класи проф. Драгице Стојановић на 
Zemun international music competition MŠ "Kosta Manojlović„

1. Јана Јованчевић – II разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић – I
награда (95,33)

2. Дуња Илић – II разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић – II 
награда (92,00)

3. Павле Цвијовић – III разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић –
III награда (84,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

26.05.2022. - Учешће ученика соло певања Софије Лукић, Невене
Лазић и Ружице Цвијетић у класи проф. Владимира Булатовића
на такмичењу „Млади виртуоз“ у Београду

Резултати:

1. Софија Лукић – III разред соло певања, класа проф. Владимир 
Булатовић – I1 награда (100) - Лауреат такмичења
2. Ружица Цвијетић - II разред соло певања, класа проф. Владимир 
Булатовић - I1 награда (100 бодова)
3. Невена Лазић – III разред соло певања, класа проф. Владимир 
Булатовић – I2 награда (96,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

27.05.2022. - Учешће ученика гитаре Ђорђа Прокића, Милице Дабић
и Лазара Ристовића у класи проф. Данила Милојковића и Анастасије
Трајковићу у класи проф. Стефана Делића на такмичењу „5. Мајски
сусрети младих гитариста“ у Лазаревцу

Резултати
1.    Ђорђе Прокић – II разред гитаре, 

класа проф. Данило Милојковић - I награда (95,00)
2.    Милица Дабић – IV разред гитаре, 

класа проф. Данило Милојковић - II награда (88,00)
3.    Лазар Ристовић – IV разред гитаре,

класа проф. Данило Милојковић - II награда (85,00)
4.    Анастасија Трајковић – IV разред гитаре,

класа проф. Стефан Делић - I награда (90,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

28. и 29.05.2022. - Учешће ученика клавира, Вукше 
Вучетића и Петрије Ћирић, у класи проф. Ивоне 
Игрутиновић  на такмичењу 8. Фестивал пијанизма у 
Сремској Митровици

Резултати:
1. Петрија Ћирић – III разред клавира, класа проф. 

Ивона Игрутиновић – I награда (93,00)
2. Вукша Вућетић – V разред клавира, класа проф. 

Ивона Игрутиновић – III награда (76,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

28. и 29.05.2022. - Учешће ученика клавира, Вукше 
Вучетића и Петрије Ћирић, у класи проф. Ивоне 
Игрутиновић  на такмичењу 8. Фестивал пијанизма у 
Сремској Митровици

Резултати:
1. Петрија Ћирић – III разред клавира, класа проф. 

Ивона Игрутиновић – I награда (93,00)
2. Вукша Вућетић – V разред клавира, класа проф. 

Ивона Игрутиновић – III награда (76,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)

30.05.2022. – Ученица Петра Вргоч, у класи проф. Јелене
Цаковић Љубеновић, учествовала је на Међународном
такмичењу гудача „Златне степенице“ у Ваљеву и освојила II
награду (90,33 бода)



24.-26.06.2022. - Учешће ученика Димитрија 
Милојкића, у класи проф. Сање Ивановић на 
такмичењу 12. Међународни фестивал хармонике 
„Хармоника фест“ у Тивту – Република Црна Гора
и освојена I награда

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2021/22.

(по такмичењима)



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

Дана 07.12.2021. године, у Концертној сали Школе одржан је
Јавни час ученика кларинета у класи проф. Драгице Стојановић.
Клавирска сарадња проф. Ненад Пауновић



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

Дана 08.12.2021. године, у Концертној сали Школе одржан је Јавни
час ученика соло певања у класи проф. Владимира Булатовића.
Клавирска сарадња проф. Ненад Пауновић



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

Дана 10.12.2021. године, у Концертној сали Школе одржан је Јавни
час ученика гитаре у класи проф. Јоване Шуњке.



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

Дана 11.12.2021. године, у Концертној сали Школе одржан је Јавни
час ученика соло певања у класи проф. Ане Станковић.
Клавирска сарадња проф. Ненад Пауновић



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

Представљање књига:
Збирка кратких прича 
КАРНЕВАЛ У СУТЕРЕНУ (Приредио Огњен Петровић)
и 
Збирка драма
КУЋА У ВОДИ (Приредили Огњен Петровић и Јелена 
Вукановић)

Локација:
Читаоница фонда уметности
Библиотека града Београда,
Кнез Михаилова 56/ II
Понедељак, 13.12.2021. године у 17:00 часова

Организатори:
Библиотека града Београда
Градска општина Младеновац
Удружење књижњвника и љубитеља књиге „Литера –
Младеновац“

Музички програм – ОМШ „Стеван Христић“ - Младеновац

Наступила:
Анита Максимовић
ученица II разреда соло певања
у класи проф. Владимира Булатовића

Клавирска сарадња:
Проф. Ненад Пауновић

Програм: 
Alessandro Scarlatti: „Cara e dolce“
Милан Пребанда: „Скочи“



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

Дана 13.12.2021. године, у Библиотеци Града Београда наступила
је Анита Максимовић, ученица II разреда соло певања, у класи
проф. Владимира Булатовића.
Клавирска сарадња проф. Ненад Пауновић



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

Дана 23.12.2021. године, у Концертној сали Школе одржан је Јавни
час ученика клавира у класи проф. Светлане Шаркоћевић.



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

Дана 27.12.2021. године, у Концертној сали Школе одржан је Јавни
час ученика виолине у класи проф. Јелене Цаковић Љубеновић и
проф. Марије Ракоњац.



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

Дана 29.12.2021. године, у Концертној сали Школе одржан је
Новогодишњи концерт ученика свих наставних одсека Школе.



29.12.2021. - Новогодишњи концерт ученика и професора у Сали школе

КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22



Током зимског распуста, 21. и 22.01.2022. године у школи је одржана Зимска школа гитаре.
Садржај су осмислили и Зимску школу реализовали наставници гитаре, Јована Шуњка и 
Данило Милојковић.
У оквиру Зимске школе одржана су два предавања, квиз и часови камерне музике.

КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22



Дана 07.03.2022. године, у
Концертној сали Школе
одржан је Концерт ученика
поводом Дана жена

КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

06.04.2022. – Три концерта за ученике млађих разреда основних 
школа „Момчило Живојиновић“ и „Свети Сава“



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

06.04.2022. – Три концерта за ученике млађих разреда основних 
школа „Момчило Живојиновић“ и „Свети Сава“



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

10.05.2022. - Јавни час - класа клавира, проф. Драшко Божовић



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

01.06.2022. - Професорка наше музичке школе, 
сопран Ана Станковић, наступила је на 30. издању 
"Обзорја на Тиси - Данима Јосифа Маринковића" у 
Новом Бечеју.



Snimak nastupa učenika harmonike, Dimitrija 
Milojkića postao deo muzičkog kolaža 
Međunarodnog video projekta "Harmonika 
spaja svet„
Sa velikim zadovoljstvom objavljujemo vest da je 
snimak nastupa našeg učenika, Dimitrija Milojkića 
postao deo muzičkog kolaža Međunarodnog video 
projekta pod nazivom “Harmonika spaja svet” (The 
Accordion Bringing the World Together).

Veliko hvala profesorki Tatjani Marx što je osmislila 
i realizovala ovaj projekat, kojim nas je virtuelno 
povezala sa ljubiteljima harmonike iz celog sveta i 
dala priliku da se predstavimo i promovišemo 
postignuća naših učenika i nastavnika.

Dimitrije Milojkić je učenik V razreda harmonike u 
OMŠ “Stevan Hristić”, u klasi prof. Sanje Ivanović.

КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

17.06.2022. - Концерт поводом Дана школе у Сали Центра за 
културу и туризам у Младеновцу



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

17.06.2022. - Концерт поводом Дана школе у Сали Центра за 
културу и туризам у Младеновцу



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2021/22

17.06.2022. – Након одржаног Концерта поводом Дана школе
директор школе је за постигнуте резултате јавно похвалио
најуспешније ученике и наставнике



Дана 1. октобра 2021. године у Основној музичкој школи „Стеван Христић“ одржана је радионица
„Зависност од интернета-истина или мит“. Радионица је намењена ученицима 2. разреда.
Циљ радионице био је да ученици стекну увид у могуће штетене последице прекомерног коришћења
интернета и да се упознају са начинима заштите. Деца одрастају окружена дигиталном технологијом и
пред њима су бројни изазови са којима морају да се изборе, а најтежи се тичу ефикасне организације
времена и успостављања што бољег односа са другим људима, а пре свега вршњацима.
Ученици су подељени у две групе са задатком да наведу предности („добре стране“) и недостаке
(„лоше стрене“) коришћења интернета.
Водитељке су након дискусије направљене листе допуниле и разговарано је о зависности од
понашања да стално будемо онлајн, на друштвеној мрежи или да играмо видео игру.
У наставку радиионице ученицима су наглашене последице прекомерне употребе интернета и начини
да се умање ризици у виртуелном окружењу и да се спрече појаве зависности од интернета.
Наши вредни ученици су били веома заинтересовани и комуникативни и оценили су радионицу
корисном, а потом је од продуката радионице направљен и пано за школски кутак.
За школски сајт припремила Мирјана Николић Трајковић, стручни сарадник - педагог школе.

РАДИОНИЦА „Зависност од интернета-истина или мит“



04.10.2021. – У ОМШ „Стеван Христић“ обележена „Дечја недеља"
Имајући у виду да, услед неповољне епидемиолошке ситуације, Школа није била у
могућности да организује традиционални концерт намењен ученицима првог
разреда, за наше прваке су, у оквиру активности школске библиотеке,
припремљени пригодни поклони, које су ученицима уручиле одељењске
старешине - наставници главног предмета.
Поред пригодног поклона сваки ученик је добио и штампани материјал о дечјој
недељи, који је припремила Јелена Глигорић - Милановић, библиотекар.

Обележена Дечја недеља



НОВОГОДИШЊА 

КРЕАТИВНА РАДИОНИЦА- 2021/22

Дана 21.12.2021. године, у Концертној сали Школе одржана је
Новогодишња креативна радионица – Реализатор проф. Ана
Поповић



Драги наши ученици и 

родитељи!

Право на заштиту од свих 

облика насиља је основно 

право сваког детета.

Задатак наше школе јесте да 

изградимо сигурно окружење 

за учење и развој сваког 

детета. 

Нашу бошурицу смо осмислили 

са циљем да вам приближимо  

званичан докуменат који смо у 

обавези да примењујемо, а то 

је:

ЗАПАМТИТЕ:

Свако насиље над 

ученицима се може 

спречити у атмосфери 

која:

развија и негује 

културу понашања

не толерише насиље 

и не ћути о њему

развија одговорност 

свих и 

обавезује на 

поступање све који 

имају сазнање о 

насиљу!

Протокол о поступању у установи у одговору на 
насиље, злостављање и занемаривање

Правилником о протоколу 

поступања у установи у одговору 

на насиље, злостављање и 

занемаривање прописани су 

садржаји и начин спровођења 

заштитних  (превентивних) 

активности  и   након догађаја 

(интервентних) активности, 

услови и начини за процену 

ризика, начини заштите од 

насиља, злостављања и 

занемаривања, праћење ефекат 

а предузетих мера и активности.

У примени Правилника школа је 

обавезна да обезбеди услове за 

подстицајно одрастање и развој 

ученика, 

заштиту од свих видова 

насиља, злостављања и 

занемаривања и социјалну 

подршку за лице које је било 

изложено насиљу и лице које је 

извршило насиље.

Све што школа предузме треба 

да буде у најбољем интересу 

детета.

Заштита деце / ученика од дискриминације, насиља, 
злостављања и  занемаривања

Основна музичка школа
„Стеван Христић“
у Младеновцу

Март  2022. године

Брошура намењена ученицима и родитељима

АКТИВНОСТИ НА ПРЕВЕНЦИЈИ НАСИЉА



уважавају друге ученике, запослене, 

родитеље и трећа лица, поштују 

правила школе, обавезе и 

одговорности, пружају вршњачку 

подршку, учествују у заједничким 

активностима и својим понашањем 

не изазивају, не доприносе и не 

учествују у насиљу или 

злостављању.

Родитељи су дужни да сарађују 

са школом, учествују у превентивним 

активностима, уважавају личност 

свог детета,  друге деце и запослених. 

Родитељи не смеју својим 

понашањем да изазову или 

допринесу појави насиља, 

злостављања или занемаривања, а 

када то учине, директор је дужан да 

о томе обавести  тужиоца и полицију.

Запослени у установи  су 

дужни да допринесу стицању 

квалитетних знања и вештина и 

формирању ставова за разумевање, 

поштовање различитости, 

превазилажење сукоба и др. Поред 

тога, запослени треба да обезбеде 

заштиту части и угледа ученика од 

незаконитог мешања у његову 

приватност, породицу, дом или 

преписку и не смеју да допринесу 

насиљу, злостављању или 

занемаривању (непоштовање детета, 

недоследност у поступању, 

необјективно оцењивање).

Ученици, као одговорни 

учесници у образовању и васпитању, 

ради превенције насиља, 

злостављања и занемаривања су 

обавезни да 

Ако се родитељ не одазове на 

позив школе, у складу са законом, 

школа подноси прекршајну, 

односно кривичну пријаву за 

утврђивање одговорности 

родитеља и обраћа се надлежном 

Центру за социјални рад да 

против родитеља предузме мере 

из своје надлежности.

Национална платформа за 

превенцију насиља које 

укључује децу

Препоручујемо корисне обуке: 

https://cuvamte.gov.rs/obuke/onlajn-

obuka-za-ucenike/

https://cuvamte.gov.rs/obuke/onlajn-

obuke-za-roditelje/

Права, обавезе и одговорности свих у школи у превенцији насиља, злостављања и 
занемаривања

Страна 89. Основна музичка школа
"Стеван Христић“

у Младеновцу

Осим наведених облика насиље и злостављање препознаје се и кроз: злоупотребу, насилни екстремизам, 

трговину људима, експлоатацију детета и ученика и др.

Појам и врсте насиља

Насиље се дефинише као сваки облик једном учињеног, односно поновљеног вербалног или невербалног 

понашања које има за последицу стварно или потенцијално угрожавање здравља, развоја и достојанства 

личности детета и ученика или запосленог. Насиље и злостављање може да се јави као физичко, психичко 

(емоционално), социјално и дигитално.

Физичко насиље и 

злостављање је 

понашање које  може да 

доведе до стварног или 

потенцијалног телесног 

повређивања детета, 

ученика или 

запосленог; физичко 

кажњавање деце и 

ученика од стране 

запосленог или других 

одраслих особа.

Психичко насиље и 

злоставање је 

понашање које 

доводи до 

тренутног или 

трајног 

угрожавања 

психичког и 

емоционалног 

здравља и 

достојанства детета 

и ученика или 

запосленог.

Социјално насиље и 

злостављање је понашање 

којим се искључује дете 

или вршњак из групе 

вршњака и различитих 

активности одвајањем од 

других, ускраћивањем 

информација, изоловањем 

из заједнице, 

ускраћивањем задовољена 

социјалних потреба.

Дигитално насиље и 

злостављање је злоупотреба 

информационих 

технологија које има за 

последицу повреде друге 

личности и угрожавање 

достојанства и оставарује се 

слањем порука електонском 

поштом, SMS-ом, MMS-ом, 

путем veb-сајта, четовањем, 

укључивањем у форуме, 

социјалне мреже и сл.



Тим за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и 
занемаривања у нашој школи чине:

1) Мирјана Николић Трајковић, педагог
2) Нада Торбица Ђокић, директор школе
3) Сања Михајловић, секретар
4) Драгица Стојановић, наставник кларинета
5) Невена Василић, родитељ
6) Љиљана Вујичић Голубовић, представник Школског одбора

Уколико постоји потреба, можете нам се обратити на тел: 
011 8238-668  
или путем мејла: muzicka.skolа.mladenovac@gmail.com.

Обрадовић“ уз учешће што већег броја 

ученика свих наставних одсека

- Организовање школских манифестација 

„Српска соло песма“ и „Српска 

традиционална песма“ уз учешће ученика 

и студената соло певања и 

традиционалног певања

- Анализа примене Програма заштите 

деце и ученика од дискриминације, 

насиља, злостављања и занемаривања 

- Организовање психоедукативних 

радионица / радионица ненасилне 

комуникације за ученике и предавања / 

трибине за родитеље (у условима 

пандемије штампање едукативних 

брошура);

- Организовање акције кићења 

новогодишње јелке са ученицима школе

- Организовање Новогодишњег концерта 

„Под маскама“ за ученике млађих 

разреда и дружења после концерта

- Организовање Новогодишњег концерта 

и дружења са корисницима Центра за 

дневни боравак деце и омладине са 

посебним потребама у Младеновцу, а у 

циљу подстицања ученика на пружање 

подршке осетљивим друштвеним групама 

-Континуирано ажурирање зидних паноа 

- Узимање учешћа у реализацији 

манифестације „Базар отвореног срца“ у 

организацији Геронтолошког центра и 

Центра за дневни боравак деце и 

омладине са посебним потребама

- Извештавање директора школе о стању 

у школи у вези са дискриминацијом, 

насиљем, злостављањем и 

занемаривањем

-Подстицање истраживачког и тимског 

рада и кооперативности кроз 

организовање културних и јавних 

активности у простору Школе и ван њега 

(Интерни и јавни часови, концерти, 

сарадња са институцијама културе у 

локалној заједници, сарадња са основним 

и средњим школама, сарадња са 

музичким школама, такмичења)

- Организовање концерата за ученике 

млађих разреда основних школа у циљу 

подстицања дружења ученика са 

вршњацима (извођачима и публиком) и 

развијања атмосфере разумевања и 

толеранције

- Организовање „Урбан поп рок 

фестивала“ намењеног пружању подршке 

ученицима школе и младима нашег 

града

-Организовање такмичења „Меморијал 

Аца Панић“ 

- Одлазак на Републички фестивал 

музичких и балетских школа Србије и 

обилазак града домаћина и његове 

околине у циљу подстицања дружења 

ученика са вршњацима и наставницима 

и стварања атмосфере разумевања и 

толеранције

-Набавка стручне литературе

- Сарадња са Министарством просвете, 

науке и технолошког развоја

- Сарадња са Секретаријатом за 

образовање и дечју заштиту града 

Београда

- Сарадња са Одељењем упутрашњих 

послова  у  Младеновцу

- Сарадња са Центром за социјални рад и 

Домом здравља

- Сарадња са установама и институцијама 

ван школе везано за превентивне и 

интервентне активности

-Континуирано неговање климе 

прихватања, толеранције и уважавања 

кроз различите облике наставних  и 

ваннаставних активности у школи и ван 

школе (Интерни и јавни часови, 

концерти, сарадња са институцијама 

културе у локалној средини, сарадња са 

основним и средњим школама, сарадња 

са музичким школама, организовање 

такмичења и гостовања).

У примени Правилника о протоколу 

циљ програма наше школе је 

унапређивање квалитета живота 

ученика применом:

мера превенције (заштите) ради 

стварања сигурног и подстицајног 

окружења и неговања  атмосфере 

сарадње и уважавања

 мера интервенције (активности 

и реаговање школе) у ситуацијама 

када се јавља дискриминација, 

насиље, злостављање и 

занемаривање.                                                              

Школски  програм заштите обухвата 

велики број превентивних 

активности у току целе школске 

године, а неке од активности су:

-Успостављање процедура за процену 

безбедности отвореног и затвореног 

простора у школи (прилаз школи, 

ходници, учионице);

-Организовање промоције школе као 

безбедног места за ученике, децу, 

родитеље и све заинтересоване 

(родитељски састанци по класама, 

заједнички родитељски састанци, 

трибине за децу и родитеље)

- Организовање концерта добродошлице 

за ученике првог разреда у оквиру 

„Дечије недеље“ 

-Организовање концерта за кориснике 

Геронтолошког центра у Младеновцу у 

оквиру месеца солидарности са старим 

лицима, а у циљу подстицања ученика на 

пружање подршке осетљивим 

друштвеним групама

-Организивање коцерата за полазнике 

Предшколске установе „Јелица 

Програм превенције дискриминације, насиља, злостављања, 
занемаривања и превенције других облика ризичног понашања у школи 

школи

Брошура намењена ученицима и родитељима Страна 90.



ПРВИ НИВО НАСИЉА

Активности предузима самостално 

одељењски старешина-наставник главног 

предмета у сарадњи са родитељем, у 

смислу појачаног васпитног рада. Ако се 

насилно понашање понавља, школа 

реагује по активностима предвиђеним за 

други или трећи ниво насиља.

ДРУГИ НИВО НАСИЉА

Активности предузима одељењски 

старешина, наставник главног предмета 

у сарадњи са педагогом, тимом за 

заштиту и директором, уз обавезно 

учешће родитеља, у смислу појачаног 

васпитног рада. Уколико васпитни рад 

није делотворан, покреће се  васпитно-

дисциплински поступак и изриче мера.

ТРЕЋИ НИВО НАСИЉА

Активности  предузима директор са 

тимом за заштиту, уз обавезно 

ангажовање родитеља и надлежних 

органа и служби (Центар за социјални 

рад, здравствена служба, 

полиција,...)Када су извршиоци насиља 

ученици до 14 година против којих се не 

може поднети прекршајна или кривична 

пријава примењују се мере из 

надлежности образовно-васпитног 

система, здравственог система и 

социајалне заштите и родитељ има 

обавезу да се укључи у појачан васпитни 

рад. Информације о насиљу прикупља, 

одељењски старешина, педагог, члан 

тима за заштиту. Изјаве  од  малолетних 

особа се узимају у складу са одредбама 

закона. Када је родитељ починилац 

насиља, директор је дужан да одмах 

обавести полицију.

ПРВИ НИВО НАСИЉА: 

Гурање, шутирање, саплитање, 

омаловажавање, оговарање, псовање, 

подсмевање, искључивање из групе, 

ласцивни коментари, ширење прича, 

узнемирујући позиви и поруке.

ДРУГИ НИВО НАСИЉА:

Шамарање, ударање, гажење, пљување, 

отимање ствари, чупање за косу, 

уцењивање, претње, искључивање, 

сплеткарење, искоришћавање, сексуално 

додиривање, показивање интимних делова 

тела, снимање и слање видео записа, 

злоупотреба блогова и четовања, 

дистрибуција снимака.

ТРЕЋИ НИВО НАСИЉА:

Туча, дављење, наношење опекотна, напад 

оружјем, застрашивање, уцене уз претњу, 

навођење на наркотичка средства, претње, 

изолација, организовање кланова због 

повређиавње других, подвођење, силовање, 

инцест, снимање насилних сцена, 

дистрибуирање снимака, дечија 

порнографија.

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЈА

На платформиЧувам теученици 

обуку  могу да похађају  онлајн, 

убило које времеи сабило ког 

уређаја! 

Обуке су интерактивне, 

гејмификоване и прилагођене 

свакоме  Уз едукативнеигреиранг-

листе, учење ће бити интересантно 

и ефикасно, а ваше је је само да 

почнете и позовете родитеље да 

вам се придруже!

1. ПРОВЕРАВАЊЕ СУМЊЕ ИЛИ 

ОТКРИВАЊЕ НАСИЉА, 

ЗЛОСТАВЉАЊА И 

ЗАНЕМАРИВАЊА обавља се 

прикупљањем информација.

2. ЗАУСТАВЉАЊЕ НАСИЉА И 

ЗЛОСТАВЉАЊА И СМИРИВАЊЕ 

УЧЕСНИКА је обавеза  свих 

запослених у школи.

3.ОБАВЕШТАВАЊЕ РОДИТЕЉА  

и предузимање хитних  

акција(пружање прве помоћи, 

позивање полиције, Центра за 

социјални рад) обавља се одмах 

након заустављања насиља.

4. КОНСУЛТАЦИЈЕ у школи се 

врше ради разјашњавања, 

анализирања чињеница, процене 

нивоа насиља и уједначеног 

поступања. У консултације су 

укључени сви: одељењски 

старешина, педагог, тим за 

заштиту, директор,...Уколико су 

околности сложене, укључује се  

Школска управа, Центар за 

социјални рад, правосудни 

органи.

5. МЕРЕ И АКТИВНОСТИ 

предузимају се за све нивое 

насиља и злостављања.

Оперативни план заштите 

сачињава се за конкретну 

ситуацију другог и трећег нивоа за 

све ученике-учеснике насиља и 

злостављања (оне који трпе, оне 

који чине и оне који су сведоци 

насиља и злостављања).

План заштите садржи појачан 

васпитни рад, рад са родитељем, 

одељењским старешином,  време и  

начин укључивања свих учесника 

насиља,  а све у  складу је са 

развојним могућностима ученика. 

За трећи ниво насиља директор 

подноси пријаву надлежним 

органима  и обавештава Школску 

управу у року од 24 сата. Процена 

нивоа насиља у року од 24 сата 

утврђује се на састанку тима за 

заштиту. Директор школе је 

прекршајно одговоран ако одмах 

по сазнању не пријави насиље у 

породици или непосредну 

опасност од насиља

6. ШКОЛА ПРАТИ ЕФЕКТЕ 

ПРЕДУЗЕТИХ МЕРА И 

ПОНАШАЊЕ  ученика и 

укљученост  родитеља и 

надлежних органа.

За све поступке у интервенцији 

води се документација.

Интервентне активности

РАЗВРСТАВАЊЕ НАСИЉА ИНТЕРВЕНЦИЈА ПРЕМА 

НИВОИМА НАСИЉА

РЕДОСЛЕД ПОСТУПАЊА У 

ИНТЕРВЕНЦИЈИ

Ова брошура за ученике и родитеље 

припремљена је у сарадњи   

члановима школског Тима за заштиту 

од дискриминације, насиља, 

злостављања и занемаривања. 

Надамо се да ће вам бити од користи!



29.09.2021. – Одржан Огледни час
Огледни час – Реализатор,
Драшко Божовић – Наставник клавира
Ученик – Мина Илић – VI разред клавира

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ У ОКВИРУ УСТАНОВЕ 

ОГЛЕДНИ ЧАС

Циљ огледног часа:
„Испробавање техника ослобађања од стреса код ученика кроз
музику и покрет и импровизовани дијалог“



27.10.2021. – Одржан Угледни час
Угледни час – Реализатор,
Драгица Стојановић – Наставник кларинета
Ученик – Јана Јованчевић – II разред клавринета
Клавирски сарадник, Ненад Пауновић

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ У ОКВИРУ УСТАНОВЕ 

УГЛЕДНИ ЧАС

Циљ угледног часа:
„Савладавање и увежбавање тонских, техничких и музичких
захтева, тематских целина у оквиру наставне јединице у раду да
корепетитором“



29.09.2021. – Одржано Приказивање
Приказивање искуства са обуке – Унапређивање међупредметне
компетенције „Одговоран однос према здрављу“
Реализатор, Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник
педагог

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ У ОКВИРУ УСТАНОВЕ 

ПРИКАЗИВАЊЕ



СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ У ОКВИРУ УСТАНОВЕ 

ПРИКАЗИВАЊЕ

30.10.2021. – Одржано Приказивање
Приказивање искуства са присуствовања Конференцији
„Креативно образовање – Спремност за неспремност“ – сегмент
„Музичке активности у целовитом музичком развоју детета“
Реализатор, Данило Милојковић – Наставник гитаре



СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ У ОКВИРУ УСТАНОВЕ 

ПРИКАЗИВАЊЕ

30.10.2021. – Одржано Приказивање
Приказивање примене наученог на семинару
„Музичке игре као део одрастања и учења“
Реализатор, Јелена Глигорић – Милановић – Наставник теорије
музике и упоредног клавира



СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ У ОКВИРУ УСТАНОВЕ 

ПРИКАЗИВАЊЕ

30.12.2021. – Одржано Приказивање
Приказивање искуства са семинара „Културна повезница Србије и
света“ – тема „Важност фестивала и такмичења“
Реализатор, Драгица Стојановић – Наставник кларинета



СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ У ОКВИРУ УСТАНОВЕ 

ПРИКАЗИВАЊЕ

25.02.2022. – Одржано Приказивање
Приказивање Правилника о сталном стручном усавршавању и
напредовању у звања наставника, васпитача и стручних сарадника
Реализатор, Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник
педагог

06.04.2022. – Одржано Приказивање
Приказивање предавања одржаних у оквиру Скупштине
Заједнице музичких и балетских школа Србије, дана 25.03.2022.
године у сали центра за културу Раковица:
1. О изменама и допунама законске регулативе (предавање

одржала Славица Ђорђевић, дипломирани правник,
координатор радне групе за рад са секретарима установа при
МПНТР) и

2. О инспекцијском надзору (предавање одржала Јасмина
Јовановић, помоћник министра у сектору за инспекцијске
послове)

Реализатор, Нада Торбица Ђокић – директор школе



СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ У ОКВИРУ УСТАНОВЕ 

ОБУКЕ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ НА НАЦИОНАЛНОЈ 

ПЛАТФОРМИ „ЧУВАМ ТЕ“

Током школске 2021/2022. године запослени су похађали обуке на
националној платформи „Чувам те“:

1. "Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима занемаривања и
дискриминације, злостављања и насиља„

2. "Улога установа образовања и васпитања у борби против трговине људима„

3. "Обука за запсолене-Безбедно коришћење дигиталне технологије-
превенција дигиталног насиља„

1. „Дигитална учионица/дигитално компетентан наставник – увођење 
електронских уџбеника и дигиталних образовних материјала“

2. „Обука за реализацију наставе оријентисане ка исходима учења“

3. „Етика и интегритет“

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ УВАН УСТАНОВЕ 

ОБУКЕ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА



ПЛАНИРАНЕ ШКОЛСКЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ

КОЈЕ НИСУ РЕАЛИЗОВАНЕ

ТАКМИЧЕЊЕ „СРПСКА СОЛО ПЕСМА“ – 2021

ТАКМИЧЕЊЕ „СРПСКА ТРАДИЦИОНАЛНА ПЕСМА“ – 2021

И

„УРБАН ПОП РОК ФЕСТИВАЛ“ – 2022

Манифестације нису реализоване 

због пандемије вируса COVID-19



Дана 02.11.2021. године Андреј Миливојевић, ученик V разреда клавира у класи проф. 
Драшка Божовића наступио је на концерту ученика музичких школа, који је одржан у 
Београду, у Кући Краља Петра Првог на Сењаку.

Организатор концерта је Фондација Међугенерацијски волонтерски центар, а концерт је 
одржан у оквиру XI Хуманитарне изложбе "Сликом до помоћи".

Поред ученика ОМШ "Стеван Христић" на концерту су наступили ученици ОМШ "Петар 
Илић" - Аранђеловац, МШ "Јосиф Маринковић" - Београд, МШ "Др Војислав Вучковић" -
Београд, МШ "Мокрањац" - Београд и МШ "Јосип Славенски" – Београд.

САРАДЊЕ - 2021/22

САРАДЊА СА ЛОКАЛНОМ ЗАЈЕДНИЦОМ



15.04.2022. - Наступ ученика Димитрија Милојкића, ученика
V разреда хармонике, у класи проф. Сање Ивановић, у
оквиру манифестације „Васкршњи базар“ у организацији
Удружења за унапређење и очување старих и уметничких
заната „Ризница традиције“ и Друштва пчелара „Космај“,
Младновац – Градски парк у Младеновцу

САРАДЊЕ - 2021/22

САРАДЊА СА ЛОКАЛНОМ ЗАЈЕДНИЦОМ



19.05.2022. - Наступ ученика Димитрија Милојкића, у
класи проф. Сање Ивановић, у Свечаној сали ГО
Младеновац „Dr Elsie Inglis“ у оквиру књижевне вечери
у организацији Библиотеке „Деспот Стефан Лазаревић“

САРАДЊЕ - 2021/22

САРАДЊА СА ЛОКАЛНОМ ЗАЈЕДНИЦОМ



07.06.2022. - Наступ 
ученика Димитрија 
Милојкића у оквиру 
програма 
намењеног 
корисницима 
Геронтолошког 
центра у 
Младеновцу, а у 
организацији 
Градске општине 
Младеновац – Сала 
Центра за културу и 
туризам -
Младеновац

САРАДЊЕ - 2021/22

САРАДЊА СА ЛОКАЛНОМ ЗАЈЕДНИЦОМ



ПЛАНИРАНЕ КОНЦЕРТНЕ САРАДЊЕ

КОЈЕ НИСУ РЕАЛИЗОВАНЕ

САРАДЊА СА ГЕРОНТОЛОШКИМ ЦЕНТРОМ

У МЛАДЕНОВЦУ – 2021

УЧЕШЋЕ УЧЕНИКА У РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА

ДОМА ВОЈСКЕ – 2021

САРАДЊА СА ПРЕДШКОЛСКИМ УСТАНОВАМА - 2021

Сарадње нису реализоване 

због пандемије вируса COVID-19



Свечана академија поводом обележавања школске славе Свети Сава 

ГРАДСКА ОПШТИНА МЛАДЕНОВАЦ 

ДОДЕЛИЛА НАГРАДЕ НАЈУСПЕШНИЈИМ УЧЕНИЦИМА 

ЗА РЕЗУЛТАТЕ ОСТВАРЕНЕ У ПРЕТХОДНОЈ ШКОЛСКОЈ ГОДИНИ

Дана 26.01.2022. године, у сали Центра за културу у Младеновцу,
одржана је Свечана академија поводом Савиндана, у организацији
Градске општине Младеновац.
Након пригодног програма, који су извели ученици и запослени
Основне школе "Бора Лазић" из Влашке, која ове године обележава
170 година постојања, председник Градске општине Младеновац,
господин Владан Глишић, уручио је награде ученицима за резултате
постигнуте на републичким и међународним такмичењима у
школској 2020/21. години.
За постигнуте резултате у претходној школској години и освојене
награде на Републичком такмичењу ученика музичких и балетских
школа Србије и 64. Републичком фестивалу музичких и балетских
школа Србије награђени су:
1. Софија Лукић - класа проф. Владимир Булатовић
2. Димитрије Милојкић - класа проф. Сања Ивановић
3. Михаило Гајић - класа проф. Саша Ивановић
4. Петра Жујевић - класа проф. Зорана Владисављевић
5. Калина Жујевић - класа проф. Зорана Владисављевић
6. Лазар Ристовић - класа проф. Данило Милојковић
7. Петра Вргоч - класа проф. Јелена Цаковић Љубеновић
8. Сава Угриновић - класа проф. Светлана Шаркоћевић



Свечана академија поводом обележавања школске славе Свети Сава 

ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ 

УРУЧИО НАГРАДЕ НАЈУСПЕШНИЈИМ УЧЕНИЦИМА 

ЗА РЕЗУЛТАТЕ ОСТВАРЕНЕ У ПРЕТХОДНОЈ ШКОЛСКОЈ ГОДИНИ



ОСВОЈЕНЕ НАГРАДЕ у школској 2021/22. години 

на Такмичењима Ван установе 
УЧЕНИЦИ

КЛАРИНЕТ
Павле Цвијовић – III разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић 
Zemun international music competition MŠ "Kosta Manojlović" - 26.05.2022. – III награда 
Јана Јованчевић – II разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић 
III International Competition for Young Performers of Wind instruments „Wind stars“ у Летонији –
10./11.03.2022. – III награда
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 09.04. и 14.04.2022. – II награда 
Zemun international music competition MŠ "Kosta Manojlović" - 26.05.2022. – I награда 
Дуња Илић – II разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић 
III International Competition for Young Performers of Wind instruments „Wind stars“ у Летонији –
10./11.03.2022. – II награда
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 09.04. и 14.04.2022. – I награда 
Zemun international music competition MŠ "Kosta Manojlović" - 26.05.2022. – II награда 

ВИОЛИНА
Петра Вргоч – VI разред виолине, класа проф. Јелена Цаковић Љубеновић 
65. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Јосиф Маринковић“ у Нишу –
10.05.2022. - II награда
Међународно онлајн такмичење "Стеван Мокрањац" – Неготин – 22.05.2022. - I награда
Међународно такмичење гудача „Златне степенице“ – Ваљево  – 30.05.2022. - II награда

КЛАВИР
Стеван Јанковић – I разред клавира, класа проф. Драшко Божовић 
22. Отворено такмичењe Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду –
01.03.2022. – I награда
Теодора Јовановић – I разред клавира, класа проф. Драшко Божовић 
22. Отворено такмичењe Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду –
01.03.2022. - I награда
Олга Филиповић – II разред клавира, класа проф. Ивона Игрутиновић 
10. Отворено такмичењe ученика музичких школа Србије „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у 
Београду – 15. и 16.03.2022. – II награда
Петрија Ћирић – III разред клавира, класа проф. Ивона Игрутиновић 
10. Отворено такмичењe ученика музичких школа Србије „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у 
Београду – 15. и 16.03.2022. – I награда
65. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Јосиф Маринковић“ у Нишу –
10.05.2022. - II награда
8. фестивал пијанизма у Сремској Митровици – 28. и 29.05.2022. – I награда
Вукша Вучетић – V разред клавира, класа проф. Ивона Игрутиновић 
8. фестивал пијанизма 



ГИТАРА
Наталија Гајић – II разред гитаре, класа проф. Јована Шуњка 
Међународно такмичење Трећи "Меморијал Коста Манојловић" у Смедеревској Паланци 
– ОМШ „Божидар Трудић“ - 01.12.2021. - III награда 
Ленка Угриновић – II разред гитаре, класа проф. Јована Шуњка 
Међународно такмичење Трећи "Меморијал Коста Манојловић" у Смедеревској Паланци 
– ОМШ „Божидар Трудић“ - 01.12.2021. - III награда 
Симеон Недић – II разред гитаре, класа проф. Данило Милојковић 
Међународно такмичење Трећи "Меморијал Коста Манојловић" у Смедеревској Паланци 
– ОМШ „Божидар Трудић“ - 01.12.2021. - II награда 
Милица Дабић – IV разред гитаре, класа проф. Данило Милојковић 
Такмичење 5. Мајски сусрети младих гитариста“ – Лазаревац – 27.05.2022. - II награда 
Лазар Ристовић – IV разред гитаре, класа проф. Данило Милојковић 
Такмичење 5. Мајски сусрети младих гитариста“ – Лазаревац – 27.05.2022. - II награда 
Анастасија Трајковић – IV разред гитаре, класа проф. Стефан Делић 
Такмичење 5. Мајски сусрети младих гитариста“ – Лазаревац – 27.05.2022. - II награда
Ђорђе Прокић – II разред гитаре, класа проф. Данило Милојковић 
Међународно такмичење Трећи "Меморијал Коста Манојловић" у Смедеревској Паланци 
– ОМШ „Божидар Трудић“ - 01.12.2021. - II награда 
Такмичење 5. Мајски сусрети младих гитариста“ – Лазаревац – 27.05.2022. - I награда

ХАРМОНИКА
Михаило Гајић – IV разред хармонике, класа проф. Саша Ивановић
65. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Јосиф Маринковић“ 
у Нишу – 10.05.2022. - I награда
Димитрије Милојкић – V разред хармонике, класа проф. Сања Ивановић
Београдски фестивал хармонике у Београду - 08.05.2022. - I награда
Осми Интернационални фестивал хармонике „Мех фест“ у Београду – 22.05.2022. - I
награда

СОЛФЕЂО и ТЕОРИЈА МУЗИКЕ
Тамара Димитријевић – VI разред, теорија музике - класа проф. Јелена Глигорић-
Милановић 
Такмичење солфеђа и теорије музике „Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду –
07.05.2022. – III награда
Сава Угриновић – VI разред, теорија музике - класа проф. Јелена Глигорић-Милановић 
Такмичење солфеђа и теорије музике „Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду –
07.05.2022. – I награда 

УПОРЕДНИ КЛАВИР
Милица Мишић – I разред упоредног клавира, класа проф. Јелена Глигорић-Милановић 
22. Отворено такмичењe Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у 
Београду – 01.03.2022. – I награда 
Невена Лазић – III разред упоредног клавира, класа проф. Јована Добријевић
22. Отворено такмичењe Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у 
Београду – 01.03.2022. – I награда 

ОСВОЈЕНЕ НАГРАДЕ у школској 2021/22. години 

на Такмичењима Ван установе 
УЧЕНИЦИ



СОЛО ПЕВАЊЕ
Милица Петровић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић 
Међународно такмичење Трећи "Меморијал Коста Манојловић" у Смедеревској Паланци 
– ОМШ „Божидар Трудић“ - 05.12.2021. - I награда 
Дамјана Стојановић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић 
Међународно такмичење Трећи "Меморијал Коста Манојловић" у Смедеревској Паланци 
– ОМШ „Божидар Трудић“ - 05.12.2021. - I награда 
Анита Максимовић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић 
Међународно такмичење Трећи "Меморијал Коста Манојловић" у Смедеревској Паланци 
– ОМШ „Божидар Трудић“ - 05.12.2021. - I награда 
22. Отворено такмичењe Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у 
Београду – 02.03.2022. - II награда 
Ружица Цвијетић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић 
Међународно такмичење Трећи "Меморијал Коста Манојловић" у Смедеревској Паланци 
– ОМШ „Божидар Трудић“ - 05.12.2021. - II награда 
22. Отворено такмичењe Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у 
Београду – 02.03.2022. – I награда 
10. Отворено такмичењe ученика музичких школа Србије „Бинички“ у МШ „Станислав 
Бинички“ у Београду – 17.03.2022. – I награда 
Такмичење „Млади виртуоз“ у МШ „Петар Коњовић“ у Београду - 26.05.2022. - I награда
Сара Лучић – III разред соло певања, класа проф. Ана Станковић
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 09.04. и 14.04.2022. -
I награда
Софија Лукић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић 
Међународно такмичење Трећи "Меморијал Коста Манојловић" у Смедеревској Паланци 
– ОМШ „Божидар Трудић“ - 05.12.2021. - I награда 
22. Отворено такмичењe Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у 
Београду – 02.03.2022. – I награда 
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 09.04. и 14.04.2022.
– I награда
Такмичење „Млади виртуоз“ у МШ „Петар Коњовић“ у Београду - 26.05.2022. – I награда -
Лауреат такмичења
Невена Лазић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић 
Међународно такмичење Трећи "Меморијал Коста Манојловић" у Смедеревској Паланци 
– ОМШ „Божидар Трудић“ - 05.12.2021. - I награда 
22. Отворено такмичењe Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у 
Београду – 02.03.2022. - II награда 
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 09.04. и 14.04.2022.
– I награда
65. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Јосиф Маринковић“ 
у Нишу – 10.05.2022. - I награда
Такмичење „Млади виртуоз“ у МШ „Петар Коњовић“ у Београду - 26.05.2022. – I награда

ОСВОЈЕНЕ НАГРАДЕ у школској 2021/22. години 

на Такмичењима Ван установе 
УЧЕНИЦИ



КЛАВИР:
Класа проф. Драшко Божовић – 2 награде (2-I)
22. Отворено такмичењe Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 01.03.2022.
Стеван Јанковић – I разред клавира, класа проф. Драшко Божовић – I7 награда (94,00)
Теодора Јовановић – I разред клавира, класа проф. Драшко Божовић - I7 награда (94,00)
Класа проф. Светлана Шаркоћевић – /
Класа проф. Ивона Игрутиновић – 5 награда (2-I, 2- II и 1- III)
10. Отворено такмичењe ученика музичких школа Србије „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду – 15. и 16.03.2022.
Олга Филиповић – II разред клавира, класа проф. Ивона Игрутиновић – II награда (85,00)
Петрија Ћирић – III разред клавира, класа проф. Ивона Игрутиновић – I награда (93,00)
65. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Јосиф Маринковић“ у Нишу – 10.05.2022.
Петрија Ћирић – III разред клавира, класа проф. Ивона Игрутиновић - II награда (81,14)
8. фестивал пијанизма у Сремској Митровици – 28. и 29.05.2022.
Петрија Ћирић – III разред клавира, класа проф. Ивона Игрутиновић – I награда (93,00)
Вукша Вућетић – V разред клавира, класа проф. Ивона Игрутиновић – III награда (76,00)

ХАРМОНИКА:
Класа проф. Сања Ивановић - 4 награде (4-I)
Београдски фестивал хармонике у Београду - 08.05.2022.
Димитрије Милојкић – V разред хармонике, класа проф. Сања Ивановић - I награда (96,67)
Осми Интернационални фестивал хармонике „Мех фест“ у Београду – 22.05.2022.
Димитрије Милојкић – V разред хармонике, класа проф. Сања Ивановић - I награда (99 - Лауреат)
Дванаести међународни фестивал хармонике „Хармоника фест“ у Тивту (Република Црна Гора) – 24.-26.06.2022.
Димитрије Милојкић – V разред хармонике, класа проф. Сања Ивановић - I награда
International art media contest „World art games“ - Spain – 17.08.2022.
Димитрије Милојкић – V разред хармонике, класа проф. Сања Ивановић - I награда (98,00)
Класа проф. Саша Ивановић - 1 награда (1-I)

65. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Јосиф Маринковић“ у Нишу – 10.05.2022.
Михаило Гајић – IV разред хармонике, класа проф. Саша Ивановић - I награда (96,00)

ВИОЛИНА:
Класа проф. Јелена Цаковић Љубеновић – 3 награде (1-I и 2-II)
65. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Јосиф Маринковић“ у Нишу – 10.05.2022.
Петра Вргоч – VI разред виолине, класа проф. Јелена Цаковић Љубеновић - II награда (83,57)
Међународно онлајн такмичење "Стеван Мокрањац" – Неготин – 22.05.2022.

Петра Вргоч – VI разред виолине, класа проф. Јелена Цаковић Љубеновић - I награда (93,25)
Међународно такмичење гудача „Златне степенице“ – Ваљево  – 30.05.2022.
Петра Вргоч – VI разред виолине, класа проф. Јелена Цаковић Љубеновић - II награда (90,33)
Класа проф. Марија Ракоњац - /

ГИТАРА:
Класа проф. Данило Милојковић – 5 награда (1-I и 4- II)
Међународно такмичење Трећи "Меморијал Коста Манојловић" у Смедеревској Паланци – ОМШ „Божидар Трудић“ - 01.12.2021.
Симеон Недић – II разред гитаре, класа проф. Данило Милојковић - II награда (86,00)
Ђорђе Прокић – II разред гитаре, класа проф. Данило Милојковић - II награда (81,50)
Такмичење 5. Мајски сусрети младих гитариста“ – Лазаревац – 27.05.2022.
Ђорђе Прокић – II разред гитаре, класа проф. Данило Милојковић - I награда (95,00)
Милица Дабић – IV разред гитаре, класа проф. Данило Милојковић - II награда (88,00)
Лазар Ристовић – IV разред гитаре, класа проф. Данило Милојковић - II награда (85,00)
Класа проф. Јована Шуњка/Стефан Делић – 3 награда (1- II и 2-III)
Међународно такмичење Трећи "Меморијал Коста Манојловић" у Смедеревској Паланци – ОМШ „Божидар Трудић“ - 01.12.2021.
Наталија Гајић – II разред гитаре, класа проф. Јована Шуњка - III награда (75,00)
Ленка Угриновић – II разред гитаре, класа проф. Јована Шуњка - III награда (73,00)
Такмичење 5. Мајски сусрети младих гитариста“ – Лазаревац – 27.05.2022.

Анастасија Трајковић – IV разред гитаре, класа проф. Стефан Делић - II награда (90,00)

ОСВОЈЕНЕ НАГРАДЕ у школској 2021/22. години 

на Такмичењима Ван установе 
НАСТАВНИЦИ



КЛАРИНЕТ:
Класа проф. Драгица Стојановић – 7 награда (2-I, 3-II и 2-III)
III International Competition for Young Performers of Wind instruments „Wind stars“ у Летонији – 10./11.03.2022.
Дуња Илић – II разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић – II награда (21,67)
Јана Јованчевић – II разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић – III награда (19,33)
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 09.04. и 14.04.2022.

Дуња Илић – II разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић – I8 награда (95,33)
Јана Јованчевић – II разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић – II5 награда (91,00)
Zemun international music competition MŠ "Kosta Manojlović" - 26.05.2022.
Јана Јованчевић – II разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић – I награда (95,33)
Дуња Илић – II разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић – II награда (92,00)
Павле Цвијовић – III разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић – III награда (84,00)

СОЛО ПЕВАЊЕ:
Класа проф. Владимир Булатовић – 17 награда (14-I и 3-II)
Међународно такмичење Трећи "Меморијал Коста Манојловић" у Смедеревској Паланци – ОМШ „Божидар Трудић“ - 05.12.2021.
Анита Максимовић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (97,33)
Невена Лазић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (95,33)
Софија Лукић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (94,00)
Милица Петровић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (92,00)
Дамјана Стојановић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (90,00)
Ружица Цвијетић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - II награда (89,00)
22. Отворено такмичењe Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 02.03.2022.
Софија Лукић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I1 награда (98,00)
Ружица Цвијетић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I1 награда (98,00)
Анита Максимовић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - II1 награда (89,00)
Невена Лазић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - II1 награда (89,00)
10. Отворено такмичењe ученика музичких школа Србије „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду – 17.03.2022.
Ружица Цвијетић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I3 награда (95,30)
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 09.04. и 14.04.2022.
Софија Лукић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I3 награда (98,00)
Невена Лазић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I6 награда (97,20)
65. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Јосиф Маринковић“ у Нишу – 10.05.2022.
Невена Лазић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (100)
Такмичење „Млади виртуоз“ у МШ „Петар Коњовић“ у Београду - 26.05.2022.
Софија Лукић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I1 награда (100) - Лауреат такмичења
Ружица Цвијетић - II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I1 награда (100 бодова)
Невена Лазић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I2 награда (96,00)
Класа проф. Ана Станковић – 1 награда (1-I)
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 09.04. и 14.04.2022.
Сара Лучић – III разред соло певања, класа проф. Ана Станковић - I4 награда (97,80)

ТЕОТИЈА МУЗИКЕ и УПОРЕДНИ КЛАВИР
Класа проф. Јелена Глигорић-Милановић – 1 награда (2-I и 1- III)
22. Отворено такмичењe Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 01.03.2022.
Милица Мишић – I разред упоредног клавира, класа проф. Јелена Глигорић-Милановић – I1 награда (100)
Такмичење солфеђа и теорије музике „Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду – 07.05.2022.
Сава Угриновић – VI разред, - теорија музике - класа проф. Јелена Глигорић-Милановић – I награда (95,50)
Тамара Димитријевић – VI разред, теорија музике - класа проф. Јелена Глигорић-Милановић – III награда (79,50)
Класа проф. Јована Добријевић
22. Отворено такмичењe Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 01.03.2022.
Невена Лазић – III разред упоредног клавира, класа проф. Јована Добријевић – I2 награда (100)

На предлог Наставничког већа и Савета родитеља, а одлуком Школског одбора, за резултате 
остварене у школској 2021/2022. години награђени су наставници:

Владимир Булатовић – Наставник соло певања
За освојене – 24 награде - 17 (14-I и 3-II) ван установе и 7 (6-I и 1-III) у оквиру установе

Драгица Стојановић – Наставник кларинета
За освојених 15 награда - 7 (2-I, 3-II и 2-III) ван установе и 8 (4-I и 4-II) у оквиру установе

Ненад Пауновић – Клавирски сарадник
За уметнички допринос освајању више од 40 награда на такмичењима у шк. 2021/22. години

ОСВОЈЕНЕ НАГРАДЕ у школској 2021/22. години 

на Такмичењима Ван установе 
НАСТАВНИЦИ



ПОХВАЉЕНИ И НАГРАЂЕНИ
НАЈУСПЕШНИЈИ УЧЕНИЦИ И НАСТАВНИЦИ

ЗА ОСТВАРЕНЕ РЕЗУЛТАТЕ У ШКОЛСКОЈ 2021/2022.



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2021/2022.

САВА УГРИНОВИЋ 

Ученик генерације за школску 2021/2022. годину је Сава
Угриновић – ученик клавира у класи проф. Светлане
Шаркоћевић, а изабран је на основу просечне оцене током
музичког школовања (5,00), броја освојених награда током
школовања (9), укључивања у ваннаставне активности и на
основу доприноса остваривању развојних циљева установе.



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2021/2022. – Сава Угриновић



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2021/2022. – Сава Угриновић



Ученик генерације  - 2021/22.

САВА УГРИНОВИЋ – Клавир
класа проф. Светлана Шаркоћевић

Просечна оцена током школовања: 5,00
Укупан број награда: 9 (1-Лауреат, 7-I и 1-III)
 Награде освојене ван школе: 6 (5-I и 1-III) 
 Награде освојене у оквиру школе: 3 (1-Лауреат и 2-I)

Награде освојене на такмичењима у школској 2021/22. години -
VI разред - 1 (1-I)
Такмичење солфеђа и теорије музике „Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду – 07.05.2022. – I награда 
(95,50)

Награде освојене на такмичењима у школској 2020/21. години -
V разред - 1 (1-III)
64. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Јосиф Маринковић“ у Вршцу –
30.05.2021. - III награда (73,42)

Награде освојене на такмичењима у школској 2018/19. години -
III разред - 2 (1-Лауреат и 1-I)
19. Отворено такмичењe Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду - 11. и
12.03.2019. – I награда (94)
Меморијал „Аца Панић“ – 2019. – Клавир соло – I награда – Лауреат

Награде освојене на такмичењима у школској 2017/18. години -
II разред - 3 (3-I)
Такмичење младих пијаниста у МШ „Јосип Славенски“ у Београду – 21.12.2017. – I награда
Такмичење „Бинички“, у ОМШ „Станислав Бинички“ у Београду – 12.03.2018. – I награда (95,33)
Меморијал „Аца Панић“ – 2018. – Клавир соло – I награда

Награде освојене на такмичењима у школској 2016/17. години -
I разред - 2 (2-I)
Такмичење „Бинички“, у ОМШ „Станислав Бинички“ у Београду – 15.03.2017. – I награда
Меморијал „Аца Панић“ – 2017. – Клавир соло – I награда



27.01.2022. – Резањем славског колача обележена је Школска слава Свети Сава
Традиционални концерт поводом Школске славе није одржан због пандемије



ПРОМЕНЕ ОСТВАРЕНЕ У ШКОЛСКОЈ 2021/22. 
ГОДИНИ ОД ЗНАЧАЈА ЗА РАЗВОЈ УСТАНОВЕ У 

НАРЕДНОМ ПЕРИОДУ

19.08.2022. године Основна музичка школа
„Стеван Христић“ добила је Сагласност
Министарства просвете, науке и технолошког
развоја на тражено повећање броја
извршилаца у настави у школској 2022/23.
години за 3,50, на основу чега је број класа
клавира у Школи повећан са три на четири,
гитаре са две на три, а поред тога, на основу
Решења о верификацији установе и уведено
пола класе српског традиционалног певања и
ангажован још један извршилац за
реализацију наставе упоредног клавира.
На основу наведене Сагласности укупан број
извршилаца у школи повећан је са 25,00 у
школској 2021/22. години на 28,50 у школској
2022/23. години, а у школу је уписано укупно
259 редовних ученика и укупно 54 полазника
Припремног разреда и Музичког забавишта.




